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MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG
N. 94 — 2847 [Mac — 22361]

24 AUGUSTUS 1994. — Koninklijk besluit tog wijziging van het
koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake
verplichte ziekte- =n invaliditeitsverzekering

ALBERT H. Konirig der Belgen.
Aun allen die i 2ijn en hiema wezen zuiien. Onze Groo

Geletop de wet van Y sugustus 1963 ot insteliing en organissie san cen
vregehing voor verplichte verzekering voor genceskundige verzorging en
vitkeringon. inzonderheid op het artikel 24, gowijzigd bij de wenen van
24 december 19630 8§ april 1965, 8 augustus 19800 | ag custus 1983,
22 december 1989, 15 februart 1992 oo MY maart 1994 ¢n hij de honinklijke
resfuiten o, 58 van 22 judi 1982, nr. 132 van 30 december JUR2. ny 283 vae
2imaart 1983 en e 500 van 31 december 19%6:

Gelet op het heninh ik bostuit van T sepromber 1984 o vastaeliing
van de nomenclatuur van de gencoskundige verstrekkingen inzabe
verplichte zickte- oo invaliditeitsverzelering. inzonderheid op de
artikelen 1.8 20 van de bijlage bij dat bestuin, gewijzigd hij de koninkiijhe
hestuiten van 22 jali T988. 22 junvari 1991 en 19 december 199 . en 28. 85 §
ti e mict 7. van de bijlage bi) dat bestuit. gewijziad hij de koninklishe
hecluiten van 7 december 1984, 30 december 1985, 12 februari 1986
7oamicr 1986, 4 augustas 1987, 9 mei 1989, 23 juni 1989, 22 okiober 1989,
i3 november 1989, 2 januari 1991, 16 september 1991, 11 nktober 1991,
20 december 199119 augustus 1992, 20 okgober 1992 en 7 okteher 1463,

Gelet op de saorsielien van de Techmsche Raid vaor smplantsten:

Gelet op de voorsteiien yan de Grereonbomsencomnissic foveraniiers
van implantaten-versehenngsinstellingen.

Giclet op het adsios van de Dienst voor gen
24 muart 1993,

Gelet ep het advies van het Versckermscomig soor genooshundige
verzorging van hei Rigksinstitout voor zichies en imabiditeita erzckenng
van 1% apnl 1994;

Ciet op het advics van <de Raad son Staie,

Op de voordracht van Onze Minister s Sociale /

go conirnde

Saan

U

Hebben Wij besloien en besluiies W)j -

Artikel 1. In antikel 1. 8 2. eerste W van de it
hesdint van 14 weptember 1984 tot vistsiething san de nomencistior L de
geneeskundige  verstrekRingan insahe verphichte  sickie- on
invaliditeitsverzekering. gewijzigd hij de xomnkiijke besduiten van
=2 uli 1988, 22 jonuari 1991 en 19 december 1921 worden do woorden « o
T soor dic welke ot de bevocgdheid hehoren van orthopedisicn. -
renvangen door de woorden « . T voor die welke tor de besasedheid
hehoren van orthopedisten on U voor die welhe o1 Je pevacedheid heboren
vall verstrekkers van implaniaien », B

Bui bet homahih

Art. 2. Her opschrift van artikel 2%, § 1. van desetfide bijlege wordt
vervangen door het s olgeade opschr )

« Worden geacht in de bev acgdieid
implantaten -

e vabion v de vorstrehbers van

Art. 3. In degelfde hijiage wesdi een hootdsiuk 1% mgeyocgd. waar an
de tekstin bijlage bit dit Besluit is gesoced

Art. 4. Dut besluit treedt in werhing do day waarop het in het Belys b
Stiarsbiad wordt bekerdgemauht. .

Art. 3. Onze Minister van Saciafe Zuken is helast met de uits soring van
dnt besluit. -

Gegeven te Chiteauncut-de-Grasse. M aususins 1993,

ALBERT
Van Koningswege

De Minister van Sociale Zaken.
Mevr. M. DE GALAN

MINISTERE DE LA PREVOYANCE SOCIALE
F. 94 — 2647 [Mac — 22361
24 AQUT 1994, —. Arrété roval modifiant 'arrété royal du
14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de
santé en matiére d’assurance obligatoire contre la maladie et
Vinvalidité

ALBERT L Roi des Beiyes.

A tous, préseits et a venir. Sadut

VT dor du 9 et 1903 mnstituant ot orgamisant un régime dasuianee
obliguiotre soins de santd et indemmitds. notumment larticie 24, modific
par fes bons des N ddeombre 196308 aviil 19058 andt F9R0. Lo ot TUR3A,
22 ddcembie Puay 18 (e 1993 ot 30 murs 1994 o par Res uTétds rosau
ntSE du 22 geiller B9 07 122 du 30 ddcembie 1982, 0 283 du
1 omurs PURD ot ot 300 dG 3 Gdcomibre TUSR,

Vu Parroie st Ju B4 sepremibre 1984 dahiinaen B nomenchnure des
prostationy do samd on matidre dussennce obligamite contre L madadie ot
Psnsahdud. notammond los arictes tor, § 20 de bannexe 3 et arrdid,
modifid pur feos arréids rovauy des 22 juilier 19K, 22 jaovier 1991 et
W décembre 1991, 21 28, 8% Qer & T anchus, de Fanneae a cet anrété. modilié
par des anrdtds royauy des 7 décombre 1983 30 décembre 1985,
P2 fevrier 19860 7 ma 19860 $uoui 19870 9 o 1989, 23 juin 1989,
23 ocwobre T98G. 13 novembre 1989 2 anvier (991, 16 septembre 1993,
P actobre 1991 2 décembre 1991 19 qont 15920 20 actobie 1992 ot
T artobre 1993,

Ve fes propositions du Consert technigue dos implants:

Vi les propostions de fa Commuaaon e conventton fowrnisseurs
damplanie-organisiies asoreurs,

Vi Vaves du Senvioe du controde mediedt du 29 s 19930

NV Pavie Ju Comntd de Fassarance sotis de it do Hinaiot satwonal

dsabraie e madadicany gl du T ot 1o

Vatdas s do ot d
Sut b proposition doe Noetree Vhreaie des ATres secales

Nasy Guons Qe ¢ arréions

Article Ter, A tarticie Jer § 2 abméa Lor de Fannexe & tureé e rosal du
14 septembre FORE Ctablissant fa nomen ki des prestations de santé en
matiere dussurunce shhigatoire contre fa matadie of Vinvalidité, modditic
par des aredtés wonsn des 22 juiifet 19880 22 junvier 1991 et
18 dévembre 1981, fes mots « ot T pour celles relevant de Ta compétence des
orthopédisies. » somt remplacds par los mots -« T pour celles selevant de la
compétence dos orthopddisies o € pour celies refesim de du conipétense
des fouisseurs dimplanis o

Art. 20 Lmtitale de Tartcle 280§ Ter do fa méme amiong st remphicd
Par Uinnitalé suiv ani

« Sont constdérés conme sokesant de e compatence des fournisseurs
dimplants

Art 30T est asded il meme annose un chapitre BX dont e este est
ARGEXE att présent arrcté

Arto o Le présent anrdid entre en cigacnr fo jour de sa publication au
Moniienr helge.

Art. 5, Notre Ministre des Astaires soctoles est churad de Fevéeution da
présent arrdié.

Donné & Chincauncul-de-Grasse. e 24 aolt 1994

ALBERT
Par ke Rai

La Ministre des Alfaires sociales.,
AMime M. DE GALAN



BELGISCH STAATSBLAD — 19.10.1984 — MONITEUR BELGE 26363

Bijlage

Rijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984
tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering

HOOFDSTUK IX. — fmplantaicn - : .

Art. 35§ 1. Worden geacht tn de bevoegdhord van de leseranciers van implantaten (15 te vallen

A. ORTHOPEDIE EN TRAUMATOLOGIE

2y i
Ceategorte 2
WERVELKOLOM :
Osteosynthesematericed
HOOEDIAIPT ANTAAT
Implentuat dat ten minste twee wenelpineaus verbindt
Schacht
680013 OR0O24 Schucht met glad opperviak. (Elekirolytisch poitjsten. Het satjden ven schioctdraad of inkepes wordi nict
) beschouwd ols cen behandeling van net oppervioks U
630033 680046  Schacht met behandeld oppxn!uk th.v. de gezandstraalde schacht of met diamaat bewe rku uppen ukmn) U
HRO050 680061 Ruam . u
680072 68COK3 PI wat e e e e e i
HREOS 68CI05  Synthetisch BEanent ... oo oo e e e e &
HROI 1B 6ROT20 \ crhmdmg tusan hmvlmmpl..nl -I' 4 *h ’\ IEA RS HIVE TR S S INX :!r ol fong ms-‘-n.r.c v krh.ndmnr B U
TUSSENDMPLANTAAT
Veraskeringsimphaniaa in con achterste bemivertobra of e en wareellicham
Lonvendig implantast -
686212 6EGIR Sehvot theett beuchhing op de swhronven e specitioh 25 eatsarpen voor waitehiade osleoss pricsen . £
650234 GRS Hadk oY et t
HRO23G 036360 Inkcioring .. L o . . U
681271 HR(282 Dubbele ring . U
68297 (R PUEE) Samengeste M mlpt M réeme .,mkuu paphantest ipedicsiare b corporeals aohrock, sl met
schrocldsaad, gesteehde of Brmraire haok. agraie. 5 mct aile stubken voor vasthodien, anppassmg, repositie
o blohRenng van dit éénverankeringsimplintul on et hooldunplantag; . {
CGLWRICHISPROTHESEY
Humerus
68034 a8MOD  Glenoideomponent voor sehouderpromhess . t
a1 ONM2Y  Prothese humieruskop : Klein. middvigroat, aroes ‘ e e e e U
ORI 680 Prothese humenekop: seorgroot . . . . o . u
6RIL3S ANIMO6  Elfebongprathese o L . : v . : v
Voct- en hasdwortet
ARIHT0 BRGSES Prothese voor o8 Jumudinn - hahalt/chroom ol tits an . . e B . U
68492 6ROSG3 Gewrichtsprothese sn stheonme vour genceshay . . . . e . U
Vinger . -
680511 ORORZS Vingerprothese . o L . . . . e S U
Knic
Femurcondyius -
6RI330 ONiSH) Condylusprothese met medubaire veranhering - MoRachmom oV BEEN . . . e &
Scheenbeenplatoan -
O8RS ORISHD S\.cv'nhccnp...u.mpmlhs: Lohaltehroonyol Bl L e, R U
7 68324 PateHaprothese .. e U
O8595 ONOG6 Kiieprothese, voor het ¢ ov cheel van Jde mmcwﬂdhné; clementen van de pmzhm U
De verstrekking 680372 - 680384 mag niet worden gecumuleerd met de verstrekking (vh(‘ci% 6R0606. :
Heup :
680610 ONOH2 Y Schacht met Kop. in kobalt/chroom . u
6RU63D AROIR Schacht met kop. in roestvij staal ... U
080634 RO Schacht met kop. in titan . U
68676 OR06RG Schucht zonder kop. voor ﬂghnul\ mel cement u
HRU6Y1 680702 Schacht zonder hop. voor cementicos gebruik.. . U
680713 680724 Schacht zonder kop. via een moulage van het femoraat l\dn.l.!l mmpaamf (![‘ mial very aarda_ u
680733 650746 Bolkop. e gebruiken met acetabulaire cupula.... = U
6R0750 680761 Bulkop. te gebruiken zonder acetabulaire Lupmd U
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680772
680794
680816
680831

680853
6GRORTS

(iﬁ“”."
n81030
ORI(S2
O80T
HR NG
[ SRR

6H%1133
H81(385
6%1170
6Ri11v2
081214
081236
18 §25)
6N1273

4"4}'“)‘;

EARNME
h?«E LN
HX} 54
+X13176

HNEAYL
IR

ox1433

HRNE450
Hn1472
81494
HKI516

681531
6815833
681373
H815%0
H81612

681634
681636
681671
681693

681713
681730
681752
681774
681796

680783
680805
680820
6R0RI2

HROKO
GRO¥RO

68026
HE 1
HR O3
ORIUSS
[ RLED
6%1122

[SLEREE1
683160
681181
o5 1207
081223
631240
6R1262

HN1%e

[ESRIT
OR1321
HRIIR
[SEYRIAY
] AN

[ R=I

R 16}
6x1AN3
SR
HR1520

081342
681564
OX1580
oRIH04
axin2}

61645
AR16n6)
081682
68171

681726
681744
681763
681785
681800

Acctubutaire cupula voor gebruik met cement
Acctabulaire cupula voor cementioos gebruik
Mobicle acetabuliire cupula
Acetabulatre steunring voor cupitla mei umcmt-\ die ST
De verstrekkingen 680610 - 680621 of 680632 - 680643 OF 6¥063 - 680665 ¢n 680772 - 68078 oo 080794 -
6ROROS cn 68UB3T - 680842 mogen onderling worden gecumulecrd

De versieekkingen 680676 - 680080 of 680601 - 68OT0OZ cn 6RGTIS - 680746 of 680730 - 680761 cn 680771 -
H¥DTEI of 68HTYL - 65005 of 6RO8TH - 630820 cn HRNISI - HX0842 mogen onderhing wonden gecumulecrd
De venstrckhingen 680713 - 680724 ¢n 680735 - HRH7I6 ot 6ROT5 - 680761 ¢n 680TYL - 6XOROS of 630K16 -
OROBIN mogen onderiing worden tecumuleerd

Prothese buiten maat Gondivduced .I.m[‘hhll! vans atzondertiphe almetineen, megas of pneroprathesed
Supplement voor cen revisicheupprotheses in coval v breuk van de diaphyas Goervaardigd tor gelveenheond
v Je verstrelking 203430 - 2932460

Categorse 3
FIN AT VAN DR DA N

Plaat aect ronde gaien

2ot 5 yaten - Kobaly/chinom et Biaen
et § paten - oesivey

B ot 9 waicn - kohali/chioons of Binan
GUTY gaeR SN L L
{1 gater: on ineer - Aoty nlm.mw;\ ni t|= 1

TO 2aten e MeeT - raesivng

PUJ.. Rt gaten vuol COMmpIosse

2 tod 4 gaten - hobalichronm of o
2 4 e - roesnj

3w K gaten - Kobalt/vhicom of hin

ST S gaten - s g

Gn 1 gaten - Robudi hisonyol iion

G e

TOSILITY

12 water en sreer - hobaliChiomss o i

12 e

AR L) vt

firran TIN CYINT
bnencduline spoker voor doutctheen
tntramednthare wpither s e Branseri

fntamcdiilane ke Coce e

XSS TEUR PR TH

v g

S hroot oo Loy

FEA VI N AN Y
Sphets sclitocn en, siicn o hoaten

Shit

frcrhovhantondnaid e

Bouten

Baut voor Femarcondy fus en seheonhecnplateso - Aobudiichioom ot i
Bout ver femancon |
Hvachout voir scheenbeeny

HIORS RN sl ooy

alCia - Aobndt/chrasin ol Blas.

Ep
Schroesen

Schroet vous chiehbvawepuid
Schirert met soemplaatic voor |
Epttvsoschroed voor malicofus - hohaliict
Py seschrocd voor oxdicnlus mc\i\n_i .
Intenrochanterhopschroct .
Meerdehge fixatic. bostaaide unt ~'u..|pi»n it ‘vuku TS h!ml

Phacen .

Gewone steunplaat voor spijhec al sohroact Guct vnte ui rezcibare bopy

Ulinendige geleding Y3 ninn

Uthwendige geleding 135mm

Uitwendige geleding 200 mun

Plat met (cfescapiseh gedechte voor spajler of sohrct tal dan vt venw connpiessics
Spijkers on schroeven .
fntertrochantesspiker - kohalvchromn of ttaan. .

Totertrochanterspijker - roestyny L

Intestrochanterschroe! - hohalchroom of titkn

Intestrachanterschrocet- foestvrij .. .
Spuker of schroef voor phaat met tdumpm ] ~cdulu “|th wrepen h\.xlt‘.\\.hllk H .

vachout voor sehecnbeenplatea - rocann

vatreoradu s ol scleenbeenplhaei

"

SRR O] Briaait

—— -

- -
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OR8]
681832
6RI8SS
OBIST0
681892

681914

631936
681951
681973
681995
682010
682132
68054
6x2076
[t

ON21ER

682135
642150

82172
6RO
62216
[ RART

08221518

LT
682278

0822494
HR2312

682334
HN2350

H¥2063)

H82754

O82830
H¥2872
682594
682916
682931
682933
6RI975

651822
651844
68 866
681881
681903

681923

681940
Y8962
OR1984
£RAXG
682021
682047
082065
H820%0
6R2102

682124

682136
O6R2164

O821K3
HR2205
(K220
682242

ON2264
HRIING

Hy23i;
HM232

"
H
]

652345
682360

6RO

6RI7608

6RIRG]
[ K
6829035
6K20920
682942
682964
62086

Spijkerplaten. laminapltaten. platen met sporen (eeadeligh
Plaat met sporen voor osteotomnic - Kobalt/chroom of titaan ..
Plaal mci sporen voor OsICOIMIC - FOesive) ...
Spijkerplaat monobloc ..

Laminaplaat ... .

Platen met 5pu.ldk vOrm Yoor hnlum.lmk b, pl
cpifvse) ... . e . e
Platen \nurklumlrm'n.cmcn ‘h\ kkmr l p! e PSS SRR e s

. Llaver-, T- ea L-vorm voor libiale

REENDERMASSTEY VAN HET GELAAY S

Plaat tot 10 gaten - soestsnig sl

Plagt 1ot 1) gaten - utun R

Plaat met 11 10t 20 gaten - roosivng staal

Plaat met 11 1ot 20 gaten - it

Plaat et mcer dan 20 caen - roesta e skl

Plaal met meer dan 20 gaten - ttaan .
Heshes van titwin per 10 gaten

Schroel van Foesty nj st

Schroe! vastiveng

BENKIN
Phet voer hekken... ...

SCHROEVEN

Slewtctbeen :

Conwockinteuhare schiet -

Voet- en handwortel :

Carpale scaphoide schroel .. e

Schroesen voor platen om spatke

Gewaie dradschroef, zelftappemde sehroei-habaflichronm of bt
Crewong dramdscluoel. zelfiappeude scbrock mestsnj

Schrsed met scivnne groet - Kohaitchronns of that

Schitoet et sobuiwe graed - recsriy

[FERUNIAN
Haakge

VRWENDIGE 133 At

Vst bedrie soor tpdelngh sebrosk van Beb maieoect vesd taondge Byt

SN

Sttt voor gitwendige of wwendige e diamens 3 nen of grotes

SHI veor yitwendige of urvendipe foamie, danneter Blaer dun 3o

AfLLRLEL

Cement voor ieatic van schacht enfol acetabukure cupala met inbegap van de csentugle abtusator ..
Acrvicoment voor fixeren van prothesen me uiizondering va de heupprithesen B
Do verstrekking 682334 - 082335 mag aict worden povumulecid met de verstrekhingen 680691 - GROTO.
60711 . BT cn 6ROTOS - GRUKOS

Catevivie 4
GEWRICHTSPROTHESES

Proihese op must andividuce! vervaandisd velgens de verschitionde dimensiess

B OFTALMOLOGIE

Cutegorie 2

Intr-ovokire kens

Categorie 3

Limplant niodel Vad de Griee, met 4 imkepangen

Gewone implat van Bruneau-Charpentier ... P
Emplant : nicbw meodel, grote as - 1517 of ‘Umm . . e
fmplant van Garrique, kegelvormig. nicuw model. uml- as “I mm Cmi\usunc)
Implant van Gamique. hegelvormig. nicuw model. grote as 10 mm (hind en viouw} ..
Qlivain glas voor de cnucleatieholte, 14, 16 of 18 mm. grote as ..
Otiva in acryl voor de enucleaticholte. 14, 16 of 18 mn. gmlc as

1)
i
%
!
U

U

13

U
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6R3071

683083
683115
683130
683152

681235
683270
683292
683314
6833306

6R333)
683373
HRIZYS

HRIZY

HR3GM

HX3712

6RIRES
ORIR M}

HRIYX

683030

68331
HRIT

683176
68319
684213

684316
683331

O8-4-34

682082

083104
683126
683141
683163

6R3266
683281
683303
683325
683346

683367
083384
083400

6RI6OF

HRITEN

68723

6E8IR2G
6RIG

6RO

ORIG

684062
684084

.2 3E24)
684202
684224

684320
684342

684445

C. NEUROCHIRURGIE :

Categorie 1

Programmcerbare implanteerbure pomp. incheviet de programmeerbare hulpstukken. met regelbuar debict
bestemd voor intrathecaad toedicnen van cen contral werkend intispasmodicum bij zware sesisiente
spasticiteit

Ingeplante neurostirulator . . s

Ingeplante elektrode cn 'l)‘h«,hnn.n oo mum\unm! ttor

Elcktrode in geval van negatieve proctstumulotie . .
Programmeetbare implanteerbuare elehtromische pomp. b Clusiet Bt tochehoren. bestensd voor intrathecale
toediening van mortine of van een morfinomimencom

Cettegorie 2

Hydroncfaluskiop nwt écn kamee

Hydrocefalusklep met iwee hamers

Muli- of satoprogrammicerbare hydrocefubnklep

Proximale of distale draineercatheter

Reservoir met epiduraie of intrathecaic enkele of dubbele ¢ tih(i'.i SO0T imlu xML i m\wl.mu lmu!ln
Gelvofibeeerd dura materweeisel voor gebraih mip intructaasiéle ingrepes tmasimuin b per mgreeps

Afmetinz $xSom.
Afmeting 4 Hem |
Alimeting 6 ¢ idem .

Categoric 3
Stop oot irepaginpening

D GTORINOEARYNGOEOGH:
Cotevorte

Cochlearr anplaniaat oo de clobinsehe siitmniatae v e sehwizenny niet bohalp v con ipoiay
meerhanahy avsteem on tracachicir gephaoisic mubtecloktrade by hilaterake vollediee setsorele
doothend. met smbegiie van e tone mcrofoan, sprack provesser o pebsrdtansinsaesy seetn
Verzehenngstusaeshomst soor Boet heodel ond/ol vonangen van &on of mecrdere clomenten v et et
anphanteerbay gedeche onncrtonn ootk sprashprove ot gehidansemipoeaesy

SINW L

Cateporse ?

Prothese b doothend
Hiwak i ethn |
Zuiger 1 tefion

Caiegone 3

Transty sipanneht drameres

7. UROLOGIE EN NEFROLOGEH:

Categerre 2

Gemmplanteerde urmaire Komatsbscter, sancngesichd it con opblaashare manchet. con pomp Bt
CONEICSYRLeCin en cen seser onr i do diuk regelt

Ercctiepiothese goploatst wegens nnpoteniie ten -vuulm Vi munm nl e urnlu._m fue i mdn\mn-' .

fire mpmthug VOOTZICH vam VIOCISIOITeservans ¢t pomp Cit SOPRRIST Wegens impsientic ton gevolee van
vasvalaire of acurologische aundoening

Categorie 3

Shunt voor hemodidyse (volledig; .

Bhyveade catheter type Tenckhotih inct I.u oy np een dm IS m pg THOn ah dxui\ e
Tesukelprothese.

FHEELKUNDE OP HET ABDOMEN EN PATHOLOGH: VAN HET SPHSVERTERINGSSTELSED
Caicgorie 2

Peritoncovencuze shunt voor asoitesbehandeling
Reservoir voor intrapesitoncale catheter voor herhaalde (rm\un.mc mjuh\ N s

Categorie 3
Implanteerbaar actje voor herstel van breuk of cventiatie, per 1hem2.
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26367

034530

684552
684574
684396

684611
684633

684736
684751

684852
GBIRTO
684891
084913
684935
684950
684972
aR4994
OR5016

RS
[SNTRR]
ORA075

ORE0UN
LRS112
GRS

6851350
OR&ET

OR5193
On321S

6KS230)

OR3370
HRI392
685413

ORS136

684541

684563 -

084545
684600

684622
HHdodd

684740
684762

684865
HRI8K0
684902
684924
684946
684961
634983
HRIGOS
685020
685042
GBS0
HEMING
68811
6%5123
688145

OR300
H831R2

D RRIN]
685226

685241
0683263
6GES245

HR538)
HRS5403
(83425

ORSHH)

G. HEELKUNDE OP DE THORAX EN CARDICLOGIE :
Categorie |

Geimplanteerde hartstimulator, met uitstuiting van de antitachycardiestimulators en de implanteerbare

defibritlalors : maximum tegemoctkoming die geldt voor 4 jaar

Bijkomende tussenkomst voor de clektroden en geimplanteerd tocbehoren vaur de hartstimulator

Geimplanteerde antitachycardiesimulator

Bijkomende tusseakomst voor de elektroden en geimplunieerd lmbnhm’cn voor de antitachycardie-

stimutator.... e e
lnplanlccrbarc dchbnliawr

Bijkomende tussenkonmst voor de elehtroden en geimplateerd tochehuren sour de defibnflaor

Categorte 2
Mitraulklep, aortukiep en niuu\pidmh}‘!cp :
Hanklep....

Uhirafipn ».huu'us\.h — fan mn gee \PJH\LLHI pul\.ldmxii'()r"lh\!x e, pu 0 '.n-’

H BLOEDVATENHEELKUNDE
Crtevorie 2

Roechte vaatent (geweven, gebreid. vefours)

Decrentot 12 mm diameter. per 1Gom lengie..

Dacron meer Jun 12 mm diamieter, per Tem IUK"!L

Ducren met collageen ot 12 mm diamicter, per em fengie .
Dacron met collageen meer dan 12 mm diasicler. per Hom I\.neh
Pulyicirsfiuorethyleen tot 12 men diameter. per 10cm lengte .
Polyictraftsorcthyleen meer dan 12 mm dianweter, per 10om E»n*'k

Polytetrafivorethyleen, versterke met eingen. tot 12 num diameter. per 1 em im-m
Polytetrafluorethyleen, versterht met ringen, meer dan 12 may diarwter, por 10 ont lengie

Biologisch. per § em iengie

Bifurcaticen (geweven, gebreud, \.:hm-.;
Dcron -
Dacron met « n!l 2ech

Teflon

Tethon viil

Tetlonvilt dikic 116 752 785 em

Tetlon vilt: dikte 1o - Jiex Wem

Toiton s abikte 180 10 s fam

Weefsed voor angioplastich

Woaetsel vour angtoplastick © 4 3 duiis

Woeehsel voor angiophisiick (6 x 6 duim

Stent voag ongioplastick

Atzonderighe hacisient

Hrcasent mot hallonneges soee 'wl pm.:m n. .

Dat muaterieet mag worden geattesteerd fuan aunleiding sun do verstechhing S89203 .
Reservorr met sntravasculaire catheter voor hedualde transcutane o ties
Endovisculsire filer van venitcava, die pereotiaan words goplanst

Umbrelks vien Raskind voar het sluiten van de ductus arteniosus periste

{ PLASTISCHE EN RECONSTRUCTIEVE HEELRKUNDE

Categornte 3

Borvprothese na lotale mammectontic of unhaterale AZEHCMIE OF Wegens s qml-‘n van cen mulitesende

ingreep op oen borst... .

Weetsciexpander. ix)dghjk Lchrml\! na .n!.Jk mammummw of umlahmh dgenesic ui im guolu van een

mutilerende ingroep op een bort. .

Weefselexpander. gebruikt al\ ddmmcw pruﬂu SC N ol !l\ nmmmummlc lgl anthaterate agenesie ul ten

gevolge van cen mutilerende ingreep op cen borst

\\ufuic.\p.mdct. gebrutkt na excisic van buidiwmoren ot lmck« ns. lcuknd lm h: I.m-'nj!\ i\i‘d\thnﬁw\ nl

P reconstructic van congenitile of tnamatische atwigkingen

J ALGEMENE IMPLANTATEN

Cuteeore 3

SRS

-

— . at eun mn pwm gae gme

§2 Deom § 1 bedoclde wmplantiten worden \niul vergoed indien ze deor cen gencesheer-specialist zign

weerzeschreven en beantwoorden an de bepadingen van § 3 van dit artiked
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AANNEMINGSCRITERIA.

§ 3. ALGEMENE BEPALINGEN EN

. Definitie van ¢en implaniadt

Met het oog op de toepassing van dit artikel dient onder de term « implantaat » te worden verstaan ¢

clk instruraent. apparaat. hulpmiddel. elke stof of ¢k ander artikel alicen of in combinatie gebruikt. met inbegrip
van het toebehoren <a de sofiware. nodig voor de goeite werking ervan, en door de fabrikant bestemd om uitsluitend by
de mens en hoofdzakelijk voor de velgende docleinden t2 worden aungewend @

— diagnose, preventiz. bewaking. behandehing of verlichting van cen zickte. versonding of handicup.

— onderzoek, vervanging of wijziging van de anatomic of van cen fysiologisch proces.
waarbij de belangrijiste beoogde werking op het mensehijk lichaam niet met (armacolepische. chennsche of
immunologische middelen of door hel mctabolisime wordt bereikt, maar wel door dergelijke muddelen Kan worden
ondersteund,

het implantaat wordl op operatics ¢ of medische wigze in ket menseliik ichaam of 1o cen natuuriighe opening geheel
of gedecheliph geimplonteerd of het verangy een deel van het epitheetw cefsed: het s bestemd om er na de ingreep
gedurende tenminste 30 dagen te blipens et imphantaat s erhel o verwajdoron doot cen ehinreicche of medische

ingreep

11 De categoriccn van implantsen
-- Categorie i Actief implantaai
t:ik implantaat dat voor sijn workiae athank
rechistreeks door het menseliji lchasm of de zwaante

s oan con elekinsche encrgtebron of van een andere Jdun
Kracht opgevckte encreehron

— Categone 2 Implantaat van hoog nsico.

Fik pnplantast dat bestemd is am cen voer deomens esseniidie anatomisch-biokispnwhe fuacie ol con il
fyswlogisch proces Lo vervangen, ¢ wipzigen o ¢ oadenstounen

2 1130,
an de andere categonen

— Cutegorie 3 Implantaat van refatief of §
£ implantast nict beoopd door 3¢ detimtics v

— Categorie 40 Implantadd taar madt soustanme-nade

apechabiob st onder s

Edh apiaetast dat specian s veroaandnsd vodgens et voondingt san con ponees
veramtwosndoiphieni de speaitiche oy
bepuabde pationt 1o worden pobrnka
-~ Lty
Bk nmphanoat bostemd om o beschirkimg v ¢
geschiht Klmech menselph me !

AT LRI TSN T dat bestenid roony dont Sén

v happei van het antw

e S dmphenioat voot bepeshie Mitsohe toepasamg

o T P T ST BN

Yoot

[T

faoon cont hepethe mdivatee fe worden

wi geshuronde con hopaakd

rebriikt
Het borredt fuer stecds ofwel cen micawe en hobi peedonnde orse o

ennyaerde oo awed et reeds apde bistats

sy op de hstaiese bpston

vaorkog
voothommemd implantaal van cegone 1ol 2aoor e

sand rmplantig va categone boed 2o

e tndicatie

s 1L 2en 30

e vens smplantaen v de o

I Aanneaungesontena on pro
P Om door de sersehenng e worden versood, mecten deomphantaten van cegene boen de nnplasaen van
fegone 2waarvan de vorhooppris Gan bet schenbiis, BT W dnbestepen. deoyastgestehde relatione U-waande vinde
inet hol percentage. vootzien in § b 27 van ondeihavig arthel ovenschagdt. sign

dige vegroiging van het Ruhanstinant vaor Zickte-

crereensemmende versirchhing
dangenomen op Jdoor het Comtd san de verscheting soor geneeshe
e aliditettsverzehening erhende fnnttatiove hysten

2 De ciekiroden en het gomplantecrd tochchoren 2in mict ung
implantaten vani categone 1 Die praduiion worden pict epgenomicn in eon timitatese Hist

srworpen aaft de satnepangsprocadene conr de

3. Be gemotivecrde on gedirukiureerde samviaag om aunseming 1oof de implantiten it Jose clcgoneett wondt ml
ven ter post aungeichende bnet big de Dienst voor gengoshundige verzorging vaa het Righsineinuut vouor zickies en
invaiiditeitsverzekering - Secretariaat van de Technische Ruad veor wmplantaten - ingedicend door de firmi nasmiens welke
de senneming wordt veizocht en die hicena Je samvrager zal worden genoemd.

Die indicning moci geschicden miet cen formubier verknjgbaar bt voornoemde dienst, waasvan e
verbintenisformule door dz aunvrager behoorligk is ingevuld, gedutecrd en onderickend. Het mioded van dit fonmubier is
vastgesteld door het Comité vany de verzekering soor geneeskundise verzorging op advies van de Tedhnische Rad voor
implantaten.

Bij dit formulier wordt een bundel gevocgd dat per produkt de volgende clementen en documenten besat

1° dossicr hetreffende cen implantat; het mode! van dit dossicr is vastgesteld door het Comitd van de verzehering
voor genceskundige verzorging op advies van de Techmische Rawd voor implantaien:

2° het door de Minister tot wiens hevoegdheid Volksgezondheid en Leefmilicn behoornt ungereibie
declaratiebewils en de daarhij gevoegde officiéle bescheiden:

3% een afschrift van de erkenning van de prijs die van de Minister 1ot wiens bevoegdheid Econonusche Zaken
hehoort, 18 verkregen of van de notificatic van de prijs gericht aan de Minwster tot wiens bevoegdheid Econamische Zuken
behoort,

4% een imode! of ecn voorstelfing van het implantaut dat voor aanneming wordt voorgelegd en cen gedetillecrde
beschrijving;

5% de tekst met de gebruiksaanwijzing zoals die in de verpakking zal steken:
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6° intorinatic over de bestaande klinische ervaring me: het produkt in Belgi¢.

Bij ontvangst vaa de aanvraag om aunneming gaat het Secretarinat van de Technische Raad voor implantaten na of
het ingedicnd dossier volledig is. :

Als het nict volledig is, stelt het sccretariaat binnen cen gerede tijdsspanne na ontvangst van hel dossicr de
aanvrager daarvan in kennis en vermeldt daarbij de ontbrekende inlichtingen.

Na ontvangst van het volledig dossier wordt dit doorgestuurd naar de Technische Raad voor implantaten.

De Technische Raad is ten allen tijde gemachtigd om cender welke bijkomende islichtingen te vragen die hij
nodig acht. .

4. De Technische Raad voor implantaten brengt advies uit aan de Overcenkomstencommissie leveranciers van
implantaten-verzekeringsinsiellingen. Diec Commissic beslist over het deorsturen van dit advies aan het Comité van de
verzekering voor geneeskundige verzorging van het Rijksinstituut voor zickie- en-invaliditeitsverzekering. met het cog
op ecn eventuele inschrijving van het implantaai op een Emitatieve hijst.

5. Wijzigingen betreffende een va. de elementen opgesomd in punt 3 dicnen onverwijld te worden medegedeeld aan
de Dicnst voor geneeskundige verzorging van het Rijksinstituui voor ziekte- en invaliditeitsverzekering - Secretariaat
van de Technische Raad voor implantaten - die de Technische Raad voor implantaten hicrvan in kennis stelt.

Voor de implantaten die niet meer overeenstemmen met de bepatingen van deze paragraaf kan de Technische Raad
voor implantaten ten allen tijde een gemotiveerd voorstel tot schrapping of herziening formulercn en overmaken nan de
Overeenkomstencommissie Jeveranciers van implastaten-verzekeringsmsteifingen. Bie Commissie heslist over het
doorstiren van dit voorsie! aan het Comiié van de verzekering voor genceskundige verzorging van het Rijhsinstituu
voor ziekie- cn invaliditeitsverzekering.

IV, Stotbepalingen :

Dec Dienst voor geneeskundige verzorging van het Rijksinstituut voor sickte- en invaliditeitsverzekering is ermee
belast de limitatieve lijsten van de voor verzekesingstegemortkoming aangenomen implantaten en de geregelde
aanvuliingen en herzicaingen na beslissing door het Comité van de verzekering voor genceskundige verzorging bekend te
mahen.

§ 4. 1° De implantaten beantwousdend aan de omschrijving van categorie 1 van de aanncmingscriteria vastgesield in
§ 3 van onderhavig artikel, komen stechts in aanmerking voor cen verzekeringstegemoetkoming indien ze zijn
opgenomen 1n de door het Comité van de verzekering voor gengeskundige verzorging vistgestelde imutaticve lipsten

Het vergoedingsbedrag hoadt met name rekening met de reglementening bewreffende de vaststelling van de pnjzen
opgemaakt door de Minister tot wiens bevoegdheid Econotssche Zakan behoost

2% Voer de tmplantaten beantwoordend san de omschrijving van categoste 2 van de danneingscosieria vasteesteld
in § 3 van onderhavig urikel wordi ¢en deor Chirs vast to stellen percentage van de vastgestelde relatiove U-waande van
Je overeensternmende varstrehking als veihigheidagrens bepaakd.

{Fe smplantiaten van categene 20 waarvan de verkooppiys fum het sichenbusst, BT W inbegrepen, de vastgestelde
redatiove Uswaorde van de evereenstemmende rerstrchking met hiopers genocind pereentage ovébsehirgdt, komen slechis
in astncrking voor cen verzekeringsiegemocethoming indien 2 zijn opgenowmen in de door het Conté van de
verzekesing voor yenceskundige verzorging vastgestelde tumidatione bpstes

Vauor dese impluntaten, apgenomen in de limitatieve hysten houdt het vergocdingsbediag met oame rekemng met
de regiementeniag betreffende de vastsielling vao do pripzen opgomaakt door de Manister 1ot wiens bevoepdheid
Economische Zaken behoont.

De implantaten van categorie 2 waarvan de serhonpprijs (aan het Zickenbuis), BT W inbegrepen. de vastgestehle
refatieve U-waarde van de overeenstemmende verstrekking et hoger geaoemd percentage oversclinijdt en die nict
voerkomen op de limitatieve lijst. zijn uitgesioien van een vwerzcheringstegemeetkoming.

3* Voor de implantaten beantwoordend aan de omschrijving an calegorie ¥ van de aannennngscrileria vastgesteid
in § 3 van onderhavig anikel wordt een door Ons vast Le stellen pereentage vas de vastgestelde refatieve U-waarde van
de averecnstemmiende versirekking als veiligheidsgrens bepaald.

De implantaten van categoric 3, waarvan de verkoopprijs (aan het zickenhuis). B.T.W. inbegrepen. de vastgestelde
relatieve U-waarde van de overeenstemmende verstrekhing met hoger genoemd percentage oversebrijdt. zijn vitgesioten
van een verzekeringstegemoctkoming.

4% Voor de implantaten van categorie 4 stelt het College van eencesheren-directeurs het bedrag van de
verzekeringstegemactkoming vast en oordeelt fict of het implantaan in overecnstemming is met de bepalingen venval in
§ 3. L en 1), van onderhavig antikel bij de athandeling van de individeele aanvragen.

Dc implantaten van categoric 4 gefabriccerd door cen buitenlandse firma (producent) Kunnen voor
verzekeringstegemoetkoming in aanmerking komen. wanneer de verkoopprijs gefacturcesd door de Belgische invoerder
niet mecr bedraagt dan 150 % van de prijs gefactureerd door de buitenlandse firma. inclusicf B.T.W. en invocrrechien.

5° Voor de implantalen van categorie S bepaalt het College van geneesheren-direcicurs de modaliteiten van de
cvaluatic en stelt het bedrag van de verzekeringstegemoetkoming vast door assimilatic met een implantaat voorkomend
op de limitatieve hjst.

§ 5. Yoor de gewrichisprothesen

het College van geneesheren-directeurs bepaalt de tegemoetkoming voor de verstrekking 682651 - 582662 op basis
van cen gemotiveerde aanvraag met cen medisch verstag, de werktekening en de factuur van de firma die de prothese heeft
aefabriceerd. :

§ 6. Wat de verstickking 683071 - 683082 betrefi :

aj De aanvraag om vergoeding door de verzekering van deze verstrekking moct worden ingewilligd door het
College van genecsheren-directeurs. dat bovendien het bedrag van de verzekeringstegemoctkoming vastsielt volgens het
mwrk en type van de erkende pomp en webehoren,
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De aanvraag moct worden ingediend met een gedetailleerd medisch verslag dat is opgemaakt door ecn geneesheer-
specialist voor neurologie of neurochirurgie waaruit blijki dat betrokkene lijdt aan een zware vorm van spasticiteil en
cen testperiode van tenminste vijf dagen heeft ondergaan met positief resuitaat.

In het verslag meet duidelijk worden gespecificeerd dat het om toediening van ecn centraal werkend
antispasmodicum gaat en dat het inplanten van een pomp het enig mogelijk therapeutisch alternatief is.

De heelkundige ingreep moet worden verricht in een zickenhuis, dat over een neutochirurgische dienst beschikt die
effectiel werkt onder de leiding van een gencesheer-specialist voor neurochirurgic en een permanente wachtdienst
verzekerz, waar betrokkene zich op ¢k moment kan aanbieden voor eveniucle problemen met de pomp.

b} Een nicuwe tegemoelkoming mag pas worden verleend door het College van geneesheren-directeurs na cen
termijn van drie jaar, te rekenen vanaf de datum van inplanting en overeenkomstig de hepalingen opgenomen onder
punt a).

) Een vroegtijdige vernicuwing binnen een termijn van drie jaar kan door het College van geneesheren-direcicurs
worden tocgestaun op basis van een omstundig medisch verslag ter staving van het vroegtijdig vervangen van de pomp en
op vaorwaarde dat ¢r is voldaan aan de bepalingen inzake de toegestanie waarborgen.

d) Voor de pompen, ingeplant voor de datum van inwerkingireding van dit besluit en dic het voorwerp hebben
vitgemaakt van cen verzekeringsvergoeding in het raam van artiked 18 van de wel van 9 augustus 1963, zijn de hoger
genoemde hemnicuwingstermijnen en bepalingen van toepassing.

§ 7. De verstrekkingen 683093 - 683104, 683115 - 683126. 683130 - 683141 cn 683152 - 683163 worden onder de
volgende vooraarden vergoed

1¢ De verzekeringstegemoctkoming mag pas worden verleend na de tnstemming van het College van gepeesheren-
direcieurs.

Het College van gencesheren-directeurs stelt het bedrag van de verzekeringsvergoeding vast volgcns het merk en
type van het gebruikte materieel.

2° De inplanting van hel matericel vcorzien onder de nummers 683093 - 683104, 683115 - 683126, 683130 - 683141
en 683152 - 683163 moet geschieden met het oog op de behandeling. door intracercbrale stimulatie of door stimulatie
van het ruggemerg of inirathecale toedicning van morfine of van morfinomimetica, var iangdurige neurogene
pijnsyndromen uitgaande van het centraal zenuwslelsel, van het ruggemerg of van de zenuwwortcls of na cen
traumatisch letsel van een perifere zenuw. dic niet gereageerd hebben op de heelkundige enfof farmacotherapeulische
behandeling.

3° a) De heelkundige ingreep moet wnrdcn verricht in een 2iekenhuis, dat over een neurcchirurgische dienst beschike
die effectisf werkt onder de leiding van cen gencesheer-specialist voor neurochirurgic en cen permanenic wachidienst
verzekert. waar betrokkene zich op cik moment kon sanbicden voor cveniucie probleinen met de newsestimulator of
poimp.

b} De aanvraag om vergacding moet worden ingediend met con omstandig medisch verslag dat 15 opgemaakl en
ondertekend door alie leden van de muitidisciplinaite plocg dic verantwoordelipk is voor de inpianiing en de
behandeling. en dic besiant ait een neurochirurg, een aeareloop of con anesthesioloug cn con neurapsyehner of cen
psychiater.

< In fiet versiag moet ket volgende vermeld zijn

i. de anamnesc met vermekling van de reeds toegepuste bohandelingen,

2 cen diagnose. de aurd van de letsels en het irreversibe] kirakier crvan:

3. de indicatic en de multidisctplinatre evaluatic mer een psvchologische eafof pyychiwnsche habans, witgovoerd
voor de procftherapie;

4 — de resultaten van cen procftherapic {(stimulatic op het niveats van de hersenen of van het ruggemerg of
intrathecale toediening van morfine of van marfinomimetica), mtgevoerd gcdurcndc cen tijdvak van ten menste vier
weken, waarvan ten minsie twee extra-muros bij de patiént thuis.

— de evaluatie van die procfiherapic moet goschieden volgens gestandaardisecrde criterst en wordt heoordectd in
functie van de volgende clementen

a) pijn:

4) medicatie;

¢} activiteiten van het dagelijks leven:

d) levenskwaliteit.

De evaluatie moet tweemaal worden uligevoerd met opgave van de data. cen cersic maal voor de proefstimulitie en
een tweede maal op het einde van de dde week.

De preefstimulatie kan als positief werden beschouwd wanneer gelijktijdig de volgende voorwuasden Zijn
vervuld :

—- pijnvermindering van len minste SO pet.;

— manifeste reductie van de medicatie (reductic van de doses, terugvatlen op cen medicatie van het type mincure
analgetica of wegvallen van de medicatie);

— significante verbetering van de scores voor « activiteiten van het dagehijks feven » en « levenskwaliteit ».

Daartoe kan een formulier worden opgemaakt door het Comité van de verzekering voor genecskumdige verzorging
van het Rijksinstitsut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering op vonrsiel van het College van geneesheren-dirccteurs.

4° Dz algemene toestand van de patiént mag geen cenira-indicitic zijn veor de inplanting cn evenmin voor ¢en
duurzaam gebruik.

5° Voor de elekirode die voor de proefstimuiatic wordt gebruikt en waarin is voorzien onder codenummer 683130 -
683141 mag verzekeringstegemoetkoming worden verleend na de instemming van_het Collcge van pencesheren
directeurs die aan de vergoeding. voorafgaat, voor zover:

— de resutiaten van de proefstimulatic uitgevoerd gedurende ten minste 4 weken negaticf 7ijn gebleken,

— en al de andere onder de vorengenoemde punten 3° en 4° vermelde vergoedingscriteria zijn gerealiscerd.

6° Een verzekeringstegemoetkoming voor de verstrekking 683093 - 683104 gedurende cen tijdvak van twee jaar
sluit een verzekeringstegemoetkoming voorde verstrekking 68‘ 152 - 683163 uit en omgekeerd.

Die regel is evencens van tocpassing wanneer voor de morfincpomp verzekeringstegemoctkoming is verleend in het
raamt van artikel 18 van de wet van 9 augustus 1963.

7° De neurostimuiators die voor de inwerkingtreding van deze bepalingen erkend waren. blijven erkend.



BELGISCH STAATSBLAD - 19.10.1994 — MONITEUR 'B_ELGE'

26371

§ 8. @) De aanvrang om .verzekeringstegemoctkoming . voor de verstrekking 683690 - 683701 moet worden
ingewilligd door het College van geneésheren-directeurs op basis van een omstandig medlsch verslag opgemaakt door de
geneesheer. die de inplanting zal verrichten cn met vermeldmg van:

— het totaal bilateraal gehoorverties;

— de resultaten van specifieke audiometrische testen, die het gebruik van een externe gehoorprothese uitsluiten;
— de resultaten van'een elektrische stimulatieproef van de gehoorzenuw; .

de multidisciplinaire evaluatie met logopedische en psycholcg:sche balans.

) b) De implantatie dient te worden voorbereid en uitgevoerd in cen verplegmgsmnchtmg met een in deze materie
gespecialiseerde dienst voor neus-, keel- en oorziekten, dic beschikt over cen multidisciplinaire ploeg met logopedist,
psycholoog en gchoorprothcsist (audicien) en nauw samenwerkt met cen gespecialiseerde dienst voor spraakrevalidatie.

De dienst moet in staat zijn een continue technische bijstand te leveren. De algemene toestand van de patiént mag
geen contra-indicatie vormen voor de inplaniing noch voor een duurzaam gebrunk van het apparaat. .

¢) De aanvraag om verzekeringstegemoetkoming wordt samen met het ométandig medisch verslag en dc individuele
factuur via de verzekeringsinstelling overgemaaki aan het College van gencesheren-directeurs.

Het vast te stellen bedrag van de tegemoctkoming voor de verstrekking 683690 - 683701 dekt alle samenstellende
elementen van de prothese met inbegrip van de elektrische proefstimulatie en kan slechts eenmaal-per periode van vijf
jaar worden toegestaan.

d) Het bedrag van de tegemoctkoming voor de verstrekking 683712 - 683723 wordt individueel vastgesteld door

het College van geneesheren-directeurs op overlegging van een gemotiveerd vcrslag en de desbetreffende facturen.

De vergoeding voor de versmakkmg 683712 - 683723 kan ten vroegsle twee jaar na de verstrckkmg 683690 - 683701
worden toegestaan.

Het herstel en de vervanging van eenzelfde element (microfoon, corstukje, spraakprocessor. geluids-
transmissiesysteem) zijn niet cumuleerbaar tijdens een periode van twee jaar,

De vergoeding voor het herstel cn/of de vervanging van verschillende elementen mag worden'toegestaan tijdens een
periode van twee jaar.

§ 9. Het bedrag van de verzekcr:ngstegemoelkommg voor de verstrekking 684036 - 684040 wordt vastgesteld door
het College van geneesheren-directeurs op basis van het merk en type van de erkende sfincter en toebehoren,

De aanvraag om tegemoetkoming omvat tevens een omstandig verslag dat door de uroloog die de inplanting
verricht, is opgemaakt betreffende-de causale pathologie cn de elementen die het voorgestelde materieel verantwoorden.

Er mag alleen een tegemoetkoming worden toegestaan veor de urineincontinentics die- voortvloeien uit een
sfincterinsufficiéntie die is geobjectiveerd mel een omstandig geneeskundig verslag dat met name een urodynamisch
onderzoek omvat (waaronder ecn urethrocystometrie en een momentopname van de mictie met gelijktijdige EM.G. van
de sfincter). _

In dat verslag moet wordcn onderstreept :

1° dat het gaat om een incontinentic die ten minste al één jaar duurt en weerstand bicdt aan de klassicke behandeling:

2° dat het gaat om patiénten w:er bchendnghctd geestesniveau en motivering cen doeltreffend gebruik van die
apparatuur mogelijk maken; °

3° dat de algemene toestand van de paucm geen contra-indicatic is voor het inplanten en het duurmam gebruik van
het toestel. . .

Zijn vitgesioten van de tegemoctkoming, de verzekerden met :

- een ernslige hyperreflexie die farmacologisch niet kan worden beheerst;

—&en orgamsche microblaas;

— ecn urinaire infectie die nict kan worden behcerst;

— lithiasis in de onderste urinewegen;

— een ernstige vesico-ureterale reflux;

— cen obstructie van de lage urinewegen.

§ 10. De aanvraag om verzckermgstegemoclkommg voor de verstrekkingen 684051 - 634062 en 684073 - 684084 .

moet worden ingewilligd door het College van gencesheren-directeurs.

Zij dient vergezeld te zijn van een omstandig verslag opgesteld door de behandelende gencesheer-specialist en te
bestaan uit een psychotherapeutisch. vasculair cn neurologisch luik, waarin de oorzakelijké aandoening duidélijk tot
uiting komt, hetzij een vasculaire aandoening, resistent aan medicale en/of ch:rurezsch» therapie. hetzij cen
neurologische aandoening met inbegrip van traumatische of dmbcuschc letsels.

§ 11. Wat de verstrekking 684530 - 684541 betreft. is voor-elke bukomcndc lceemoctkomma van de zickte- en
invaliditeitsverZekering binnen een termijn van 4 jaar vanaf de datum van de vorige lcvermg de voorafgdande
instenming van het College van genecsheren-directeurs vereist.

Wat de verstrekking 684574 - 684585 betreft :

1° moet de aanvraag om verzekeringstegemoetkoming voor de implantatic worden mgew:lhgd door het College
van gencesheren-directeurs, dat het bedrag van de verzckeringsvergoeding ws(sleh ’

' Die aanvraag moet omvatten :

a) het merk en het type van de erkende stimulator?

b) cen door ecn geneesheer. specialist voor cardilogic, opgemaakt omstandig genceskundig verslag, dat omvat :

~ een clektrofysiologisch onderzoek van het hart:

~— ccn grondige test hetreffende de docelireffendheid van hcl voor de mt:énl geschikie sumulaucprogmmmw om
cen cinde te maken aan de tachycardie: -

— het programma dat in aanmerking is genomen voor de gcunpldntccrdc stimulator: "

—- het hewijs. door cen passende monitoring met metingen van de serische mmcnlr.ule van g s.mcc%mlddclcn dat de
patiént niet reageert op een medisch-farmacotherapeutische behandeling:

— of het bewijs dat die behandeling belangrijke nevenverschijnselen vcroorzaak( of de uitoefening van'cen rormale
.tcuvncn onmuuciuk maakt. *

§-

AY

eI i 3 ne e L v
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- § 12, Wat de verstrekking 68461 1 - 684622 betreft komit de zickie- en invaliditeitsverzekering slechts tegemoet in
de kosten:van di¢ defibrillators die geimplanteerd zijn in een door het Comité van-de verzckerme voor geneeskundlge
verzorging erkende dienst voor cardiologie.

§ 13. Dec verstrekking 684751 - 684762 wordt voorbehouden voor gebruik -als: pencardlaa} subsmuut in de

- heelkunde op het hart bij Kinderen en als intracavitaire patch voor de behandeling van-aangeboren misvormingen.

§ 14. Dc tegemoetkoming voor de verstrekkingen 685370 - 685381, 685392 --685403 en 685414 - 685425 is, na
akkoord van dc adviscrend geneesheer, alleen maar- verschuldigd voor de gevallen van borstreconstructie na totale
mammectomie wegens tumor, of van implantatic in geval van eenzijdige agenesic of wegens scquelen van een
mutilerende ingreep op de borst:

De tegemoctkoming voor de verstrekking 685436 - 685440 wordt eveneens na akkoord van de adviserend genecsheer, '

alleen toegestaan bij excisie van huidtumoren of Inu.kem leidend tot belangrijk. wccf:clvuhcs, of bij reccustructie
van congenitale of traumatische afwijkingen.

in al deze gevallen bezcrgt de chimurg de 'ulvncrend geneesheer een voorschrift waarin de mrd van de aandocning en’

de heelkundige ingrepen zijn vermeld.

§ 15. Overgangsbepalingen. -

1° In afwachting dat de waarde van de sleutelletter U en het coéfficiéntgetal van cen verstrekking bedocld in
onderhavig artikel worden vast,s,esleld blijven de bepalingen betreffende de overeenkomstige verstrckkingen bedocld in
artikel 28, §§ 1 tot 7, van loepassing.

2° ln afwachting van een beslissing betreffende de opneming van een implantaat van categoric 1 op de lijst bedoeld
in § 4, 1°, van onderhavig artiketl blijven de bepalingen betreffende de overeenkomstige vcrslrckkmgcn bedocld in
artikel 28, §§ 1 tot 7, van toepassing.

3° In afwachting dat de waarde van de sleutelletter U bij overeenkomst wordt bepaald, blijit de sleutelictter Y
van toepassing voor de verstrekkingen bedoeld in artikel 28, §§ 1 tot 7. .

(1) Rangnummer van toepassing voor | aprll 1985.
(2) Rangnumimer voorbchouden voor niet in een ziekenhuis opgenomen rechthebbenden.
(3) Rangnummer voorbehouden voor in.een ziekenhuis opgenomen rechthebbenden.

-Gezien om te worden gevoegd bij Ons besluit van 24 augustus 1994,

établissant la nomenclasure des prestations de santé en matiere d'assurance obligatoire contre la maladie et linvalidité

680013

680035
680050
680072
680094
680116

ALBERT
Van Koningswege :

De Minister van Sociale Zaken.
Mevr. M. DE GALAN

Annexe

~  Annexe i I'arrété royal du 14 scptembre 1984

CHAPITRE IX. — Implants

‘ Art. 35. § ler. Sont considérés comme relevant de la compétencee des fournisseurs d'implants (U)
" A ORTHOPEDIE ET-TRAUMATOLOGIE :
(3) '
- Catégorie 2
COLONNE VERTEBRALE :
* Matériel d'ostéosynthése :
IMPLANT PRINCIPAL

Implant qui rehc au moins dcux niveaux vertébraux,
Tige

680024  Tige a surface lisse (Polissage électrolytique. Le filetage ou le crdmagc n'est pas_considéré comme un

traitement de surface)
680046  Tige a surface traitée (| par uu:mple, les surfaces « snbiecs » 08 « Hamantées ») vevervanesne

680061  Cadre vucvveerennuocesrsscenmasniinannaninersasionsnnsaseacannnsess resvneervevesseres eerseesover
680083  Plague ....... eesveraese ; .
680105 = Ligament synthétique .....

680120  Connexion entre implants principaux

(il peut s'agir de connexion transversale ou KNZIUAINAIC) coveveaiviesnusaresnsereesiaserns werreeasae cosnensarasesaes
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s IMPLANT INTERMEDIAIRE
Implant d'ancrage dans une hémi-vertebre postc: icure ou dans un corps vcrtébml .
Implant simple :
680212 680223 . Vis (s'adresse aux vis spécifiquement congues puur les os:cosymhcses vcnebmlcs) crreresentsesirasisseseasenanes U
680234 680245  Crochet ou agrafe «..cveenersens weeveaseansenisaane O T T T PP TIP TP TP N) U
680256 680260  Cerclage simple ; rerebesrasssssessaniesaetneranssrarerttssssasaens u
680271 680282 - Cerclage double cuveerseerranrevanrinnensnsnmioesisnnnes reaeneas crerasnessnenens q ......... T U
680293 680304  Implant COMPOSE.erauaenrsmrereriasinnnnes S O P P ST SII cvee
(implant d'ancrage um:aue (vis pédlcuizure ou corpmeale broche filetée, crochet pédiculaire ou laminaire;
agrafe, ....) accompagné de toutes les pu.ces d'attache. d’djuslemenl de rcdnulon etde hiougc de cel n‘.plam .
d'ancrage unitaire 2 I'implant pnncxpal). cerasenureversranrrssarianenns lenerenssanaasessansian u
PROTHESES ARTICULAIRES :
- Humérus : :
680396 680400  Composant glénoide pour prothése de I'épaule .....oivieianiees rasnsseasaesannieesaessanes U
680411 680422  Prothése de la téte humérale ; petite, moyennc. grande «.uvevvesicinammonnes ervessecanetnsensasaresuenes sernassancansere U
680433 680444  Prothise de la téte humdérale ; &S grande vouveeeioverrsercreieinieniaiisiiieceees tveranercancesnseranrassuesaesusen U
680455 T680466  Prothst AT COUE «uivrrverarserrieranmimmmerissmssneessranseteesrmsentnmnrerenarinessrnrontussaseetoseinnsiiorssmsssonsantos 8]
Tarse el carpe : . .
680470 680481 Prothése de 1'os semi-lunaire - cobalt/chrome ou titang .....coveneas versrsarirrerenens u.
680492 680503  Prothése articulaire en ﬂhcone pour utilisation méchc'lle ererrestenisens creerarareneeany oensosnaas ceseinarevien t
Doigt : :
680514 680525  Prothese de dOiZl suvvresereseisnsrsrronsisensenesnnciontrenmmsonesissesiensssissnanisnssss cesarveeesneean errvrvnanmsivante . U
' Genou : : .
Condyle fémoral :
680536 680540  Prothése condylaire avec am.ny: médullaire - cuballlchromc ou titane ....... T u
Plateau tibial : . : :
680551 680562  Prothse du platcau tibial - cobalt/chiome 0U HIANE wreruceisssisiiinieireiiimeteniisemienimeniinen U
680573 680584  Prothesc de larotule..ovveeanes PP PO PPN P RS crirenvenisaeas u
680595 ‘680606  Prothese du genou, pour Fensemble des compusames de la prumésc eresrestssessnesnansnTerestrasaretrastrasins U
La prestation 680573 - 680584 n'cst pas cumulahle avec la preswuon 680595 - 680606.
Hanche :
680610 080621  Tige avec tic, N CODA/CAIOME wueveirsiersisrserersesirssssnansennessassninsarssasennnasnsrasienssinete RN . ]
680632 680643  Tige avec tete, en acier iInOXydable «iivevievioreirincrnininiiinninieieina. R PP PP PN ]
680654 680665  Tige avec tdle, en titane vovevsserennnans eoseesnanene PR besbenpesaresarerrsarasarrsasnasnsarrasianes u
680676 680680  Tige sans téle, pOUr USAZE AVEC CIMENL wiivesiecierersecarestnisriniieninenes seerenerassannins rrersereseriareseuerantanens u
680691 680702  Tige sans téte, pour usage sans Cimenl wiuicveesceracsaene sreesnrsssecsnissnecnsanrane ceserasasissassnsnssaatiasessesrans U
680713 680724  Tige sans téte, fabriguée sur mesure en période peropératoire au muycn d'un moulagc du canal fémoral v.eue. u
680735 680746 Téte, a utiliscr avec cupule acétabulaire i eveverersvecrmrnssacrsenininnancn ettectecrseeresnrsiersasensanrarerartarasans U
680750 680761  Téte. 2 uiiliser sans cupule acétabulaite «.civvivicrrmnmnsaniannn R PSP U
680772 680783  Cupule acétabulairg pour USage aVeC CIMENL vvassravsrsensssesrrassrsnsrstsnisersesnonessans tesiesesnsseres u
680794 680805  Cupule acétabulaire pour USage Sans CIMENL v.vevesieioreannes tevasrsnsnrsissesresnrsens rersvatevensorsranRssienesaantsns . U
680816 680820  Cupule acétabulaire MODIIE wuucoiviereniciiriniimiriniiimmiimi e seran U
680831 680842  Anneau-support acétabulaire pour cupule pour hxauon avec ciment vuvecaereansne tresensssresresarraieinseerananes v Y
Les prestations 680610 - 680621 ou 680632 - 680643 ou 680654 680665 et 680772 - 680783 ou 680794 -
-680805 et 680831 - 680842 sont cumulables entre elles.
Les prestations 680676 - 680680 ou 680691 - 680702 et 680735 - 680746 cu 680750 - 680761 ct 680772 -
680783 ou 680794 - 680805 ou 680816 680820 et 680831 - 680842 sont cumulables entre elles.
Les prestations 680713 - 680724 et 680735 - 680746 ou 680750 - 680761 et 680794 - 680805 ou 680816 -
680820 sont cumulables entre elles.
680853 680864  Prothése hors mesure (adaplable individuellement, 3 dimensions exccm:onnelles, méga- ou msc:oprothésc) U
680875 680886  Supplément pour révision de la prothése de hanche en cas de fracture de la diaphyse (facturé a l'occasion de la
prestation 293436 - 293440) . v -
Catégorie 3
FIXATION DE LA DIAPHYSE :
. Plaque avec trous ronds :
681015 681026 245 trous - cobalt/chrome ou titane. U
681030 681041 225 trous - inoxydable u
681052 681063 629 trous - cobalt/chrome ou titane U
681074 681085 629 trous - inoxydable u
681096 . 681100 10 trous ct plus - cobalt/chrome ou titane u
681111 681122 10 trous et plus - inoxydable u:
Plaque avec trous pour compression : '
681133 681144 2 a4 trous - cobaltchrome ou titane u
681155 681166 224 trous - inoxydable U
681170 681181 - 528 trous - cobait/chrome ou titane U
681192 681203 528 trous - inoxydable u
681214 681225 9211 trous - cobalt/chrome ou titane U
681236 681240 92 11 trous - inoxydable U
681251 681262 12 trous et plus - cobalt/chrome ou titanc u
681273 681284 - 12 uous et plus - inoxydable U
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, Clous intramédutlaires :
681295 681306 ~ Clou intramédullaire pour clavicule U
‘681310 681321 Clou intramédullaire. pour humérus U
681332 - 681343 . Clou intramédullairc pour radius/cubitus ............ 8]
681354 681365 Clou intramédullaire pour fémur U
681376 681380  Clou intramédullaire pour tibia U
_ Clous intramédullaires avec dispositif de verrouillage :
681391 681402  Clous intramédullaires verrouillables ..., U
681413 681424 Vis pour verrouillage, maximum quatre par clow u
FIXATION DE L'EPIPHYSE :
Clous, vis, broches et boulons :
Broche :
§8 1435 681446  Broche filetée intertrochantériennc. v
{ ’ Boulens : :
681450 681461  Boulon pour condyle fémoral et plateau tibial-cobalt/chrome ou HanC........cooervcereenenrcenens U
681472 681483  Boulon pour condyle fémoral et plateau tibial - inoxydable U
681494 681505 . .Boulon épiphysaire pour platean tibial - cobalt/chrome ou titane u
681516 681520  Boulon épiphysaire pour platcau tibial - inoxydable U
Vis : . : '
681531 681542  Vis pour olécrine u
681553 681564  Vis avec rondelle pour condyie fémoral ou plateau tibial U
681575 681586  Vis épiphysaire pour maliéole - cobalt/chrome ou titane U
681590 681601 Vis épiphysaire pour malléole - inoxydable’ U
681612 681623  Vis intertrochantérienne tire-fond U
Fixation & pluswurs composantes comportant une plaque-support avec clou ou vis :
Plaques :
Plaque-support ordinaire pour clou ou vis (avec téte fixe ou ruglablc)
681634 681645  Asticulation extéricure 95 mm U
681656 681660  Articulation extérieure 135 mm U
681671 681682  Ariculation extérieure 200 mm u
681693 681704  Plague avec partie télescopique pour clou ou vis (pour compression ou non) U
: Clous et vis :
681715 681726  Clou intertrochantérien - cobalt/chrome ou titanc . U
681730 681741  Clou intertrochantérien - inoxydable, U
681752 681763  Visintertrochantérienne - cobalt/chrome ou titanc ........ U
681774 681785  Visintertrochantérienne - inoxydable . U
681796 681800  Clou ou vis pour plaque avec partie télescopique (y compris vis pour fixation) U
Plaques 2 clous, plaques-lame, plaques avec éperons (monobloc) :
681811 681822  Plague avec éperons pour osiéotomie - cobalt/chrome ou titanc U
681833 681844  Plaque avec éperons pour ostéotomic - inoxydable U
681855 681866  Plaque 2 clous monobloc U
681870 681881  Plaque-lame U
681892 681903  Plaques de forme specmle pour extrémité des os (p.cx. plaque en forme de cual!cr. detrefle,de Tetde L pour ,
épiphyse tibiale). v
681914 681925  Plaques pour petits fragments (p.ex. petites plagues cn U) U
' MASSIF OSSEUX DE LA FACE : '
681936 - 681940  Plague jusqu'a 10 trous - acier inoxydable u
681951 681962 - Plaque jusqu'a 10 trous - titane 8
681973 . 681984  Plaque avec 11 & 20 trous - acier inoxydable U
681995 682006  Plaque avec 11 & 20trous - titanc .
682010 682021 - Plaque avec plus de 20 trous - acicr inoxydabic . 8
682032 682043  Plaque avec plus de 20 trous - titane U
682054 682065 - Treillis en titane par 10 trous v
682076 682080  Vis en‘acicrinoxydable f
682091 682102  Vis en titane u
: BASSIN:
682113 682124  Plaque pour bassin u.
Vis: '
. Clavicule.:
682135 682146 Vis coraco-claviculaire u
Tarsc'et carpe ¢
682150 682161  Viscarpale scaphoide U
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682172
682194
682216
682231

682253
682275

682290
682312

682334
682356

682651

682754

682850

682872

682894
082916
682931
(82953
682975

683071

6RN3
OR311S
683130
083152

683255

683270
683292
OR3314
683336

0%3351
083373
683398

-

683504

682183
682205
682220

682242

682264

682286

682301
682323

682345
682360

682662

682765

62861
6GBI8R3
682905
682020
082942
682964
682986

683082

083104
083126
6R3141
683163

0832006
683281
HR1303
6R3325
6K3340

683362
6RIIRY
OR34UG

~
6R30605

" Citnent acrylique pour la fixation des proth2ses 2 I'exclusion des prothéses de la hanche
La prestation 682334 - 682345 n'est: pus cumulable avec es prestations 680691 - 680702 680713 - 680724 ¢t

-Eleetrode implantée ct-accessoires p(lur neurostimulateur

" Vis pour plaques et attelles :

Vis 2 filet ordinaire, autotaraudeise - COBA/CRIONIE OU NG .....ververcvrecessomarsrissnssonseeriassisttesssssssssssssssssssssissssstsnsiasrissases
Vis it filctordinaire, autotaraudeuse - iroxydable: : :

Vis 2 illon plan obliquc - cobalt/chrome ou titanc .:
Vis i sillon’plan oblique - inoxydable ;

CROCHETS : ‘
Crochet :

FIXATION EXTERNE
Forfait pour wtilisation temporaire du matéricl pour fixation externe

BROCHES ¢

* Broche pour fixation externe ou interne, diamétre de 3 min ou plus emnessesisesnsiriaies

Broche pour fixation exteme ou intemne, diamdtre inférieur 8 3 mm

DIVERS :
Ciment pour fixation de la tige et/ou de fa cupule acétabulaire, y conipris Fobturateur éventuel........oomvverci.

680794 - 680805

Catégorie 4
PROTHESES ARTICULAIRES : .
Prothese sur mesure (confcu:onnu: individucllement selon Ics d:ffcrcmeb dlmcnsmm)

-

B. OPHTALMOLOGIE ;-

Cutégorie 2
Lentille intra-oculaire

Catégorie 3

- Implant modeéte Val 0 GIACE, A CIILOCNES oo oo oese oot esmesss e st s eemsssens st Stissss rsssssbssassss s st s

Implant usue! de Bruneau-Charpentier ...
implant : nouveau modéle grand axe : 15, |7 ou "0 mm

fmplant de Garrigue. mmque nouveau modele grand axe. 21 mm (aduhu)
Fmiplant de Garrique. conigue. nouvean modcle gmnd axe, 10 mm (enlant et kmmc)
Olive pour cavité d'énucléation en verre, 14, 16 ou 18 mm. grand axe ..neen

“Olive pour cavité d'énuctéation en acrylic. 14, 16 0u 8 mim, @ranghiaXe i s e

C. NEUROCHERURGIE :

Cutégorie |
Pompc progmmmablc implantable, y compris les accessoires mm_mmm.zhlcs 2 débit modifiable destinde &

Fadministration intrathéeale d'un agent antispasmodique  action centrale pour spasticité sebelle i
Neurostimulatcur implanté et R s bR R

Electrode cn cas de sti mutation dessai NELAIVE «.oeevereecern
Pompe électronique programmable implantée. y compris les
intrathécale de morphine ou d'un agent morphinonimétigne

avcessoires, destinée d Fadministration

Catégorie 2
Valve dhydrocéphtie 2 une chambre ..
Valve dhydrocéphalic a deux dl.unhru
Valve dhydrocéphalic muiti- on .lulopmu .nnnmhk SO
Cathéler de drainage proximal ou distal . :
Réservoir avee cathéter épidural ou intrathécal simple ou double pnur m]cumns lr.lnstul.mecs ercltC\
Tissu de durc-mére lyophilisé 2 usage au cours dmmervmlnons intracraniennes (1 par intersention au
mitximum) :

Dimension 4 x Scm ..
Dimension 4 x 10cm
Dimension 6 x 14 cm

Catégorie 3

Bouchon pour trou de trépan

cooc

u
u

u
U
U
\
U

v
u
u

u
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683690

683712

683815
683830

683933

i

¢

{

684036
684051

684073

684176

684191
684213

684316
684331

684434

684530
684552

684574
684596

684611
684633

684736
684751 :

684854
684876
684891
684913
684935
684950
684972
684994
685016

633701

683723

683826
683841

683944

684040
684062
684084

684180
684202

. 684224

684320
684342

684445

684541

684563
684585

684600

684622

684644

684740 -

684762

684865
684880
684902
684924
684946
684961
684983
685005
685020

D, OTO-RHINO-LARYNGOLOGIE :
Catégorie 1

" Implant cochléaire pour la stimulation électrique du nerf écouslique 3 l'aide d'un systeme bipolaire a canaux

multiples et d'une multi-€lectrode intracochléaire en cas de surdité sensorielle bilatérale totale, y compris le
microphone externe, le processeur vocal et le sysiéme de transmission sonore

Intervention de l'assurance pour la réparation et/ou le remplacement d'un ou de plusieurs éiéments de la
partie non implantaple (microphone, embout, processeur vocal, systéme de transmission SONOTE} ....vuumumines
Catégorie 2 '

Prothése pour surdité :

Crochet en téflon
Piston en téflon
Catégorie 3 : . .
Drainage transtympanique '

E. UROLOGIE ET NEPHROLOGIE :

Catégorie 2

Sphincter urinaire attificiel implanié composé d'une manchette gonflable. d'unc pompe avec systeme de
contrdle et d'un réservoir régulateur de pression
Prothese d'érection placée i la suite d'une impuissance consécutive a une affection vasculaire ou neuro-
logique. - :

Prothése d'érection munie d'un réservoir i liquide et d'une pompe et placée 4 la suite d'unc impuissance
consécutive & une affection vasculaire ou neurologique :

Catégorie 3

Shum pour hémodialyse (complet) :
Cathéter 2 demeure (type Tenckhoff) en vue d'une dialyse péritonéale chronique
Prothése testiculaire

F. CHIRURGIE ABDOMINALE ET PATHOLOGIE DIGESTIVE :

Catégorie 2

Shunt péritonéoveineux pour traitement d'ascite
Réservoir pour cathéter intrapéritonéal pour injections (raNSCULANEES FEPEIEES .....ovverreemeveisiinssssssrinstmssssssssssssssnersasass

Catégorie 3
Filet implantable pour réparation de hemic ou éventration, par 10 CMNZ oo ccsseeresssssasses st RO

G. CHIRURGIE THORACIQUE ET CARDIOLOGIE :

Carégorie 1

Stimulateur cardiaque implanté, 3 I'exclusion des stimulateurs antitachycardiques ct des défibrillateurs
implantables : intervention maximale valable pour 4 ans

Intervention supplémentaire pour les électrodes et tous accessoircs implantés pour le stimulateur
cardiaque.
Stimulateur antitachycardique implanté
Intervention supplémentaire pour les électrodes et tous accessoircs implantés pour lc stimulateur
antitachycardique
Défibrillatcur implantable

Intervention supplémentaire pour les électrodes et tous accessoires implantés pour le défibrillateur ..ooooooooveeos

7 ‘ Catégorie 2

Valve mitrale, aortique et tricuspide :

Valve cardiaque
Membrane chirurgicale ultrafine en polytétrafluoréthylene expansé, par 10 €mM2 oo

H. CHIRURGIE VASCULAIRE :

Catégorie 2 -

Greffe vasculaire droite (tissée, tricotée, velours)
Dacron jusqu'a 12 mm de digmétre, par- 10 cm de longucur
Dacron plus de 12 mm de diamétre, par 10 em de longueur
Dacron avee collagéne jusqua 12 mm de diamétre, par 10 cm de 1onGUEUT ..o Dovcssrssnnercsssrsoe
Dacron avec collagene plus de 12 mm de diametre, par 10 cm de longueur .............
Polytétrafluoréthylene jusqu'a 12 mm de diamétres par 10 cm de longueur
Polytétrafluoréthyléne plus dc 12-mm de diamétre, par 10cmde longucur :
Polytétrafluoréthylene,renforcé par des anncaux, jusqu'd 12 mm de diamétre, par 10 cm de longueur ...

Polytétrafluoréthylene, renforcé par des anneaux, plus de 12 mm de diamétre, par 10 cm de fongueur c.o.ocoeocovveeees

Biologique, par 5 cm de longueur

c <

ccca
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685031
685053
685075

685090
685112
685134

685156
685171

685193
685215

" 685230

685252
685274

6RS370
(85392
685414

GR5436

685042
685064
685086

685101 -
685123
685145

685160
685182

685204
685226

685241

685263
685285

0685381
085403
683423

OR5440)
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Grefte de bifurcation (tissée. tricotée, velours) :
Dacron ' U
Dacror avec-collagéne : : U
TEIOMW wivvaediemnersmessenic : : ; e it 8]
Feutre téflon : N . . : - .
Feutre téflon : épuisseur 1/16:7.5x75cm. ' . v
Feutre téflon : épaisseur 1/16: 10x 10em....... : - ) v
Feutre téflon : épaisscur 1/8: 10 x 10 em : ’ : U
Tissu pour angioplastie : : : ‘
Tissu pour angioplastic : 4 X 4 pouces . T 432804453 4R A AR AR R AR 173 : U
Tissu pour angioplastic : 6 X 6 POUCES i wvecvrermsecsserense . : vereens , U
.Tuteur pour angioplastie : : . ' ' ~
Tutcur iliaque isolé . : U
Tuteur iliaque avec batlonnets de mise en place . : . foveriann
Ces matériels sont attestables 2 l'occasion de la prestation 589293 - 589304,
Réservoir avec cathéter intravasculaire pour injections transcltances répetées «..o e !
Filtre endovasculaire de veine cave mis en place par voic percutanée .
Ombrelle de Raskind pour fermeture du canal artériel persistant........

.

1. CHIRURGIE PLASTIQUE ET RE('QNS’I’RL’CTIVE:

Cuatégorie 3

Prothdse mammaire aprés mammectomic totale ow agénésic unilutérale ou pour séquelles dintervention U
mautilante du scin - - : . . :

Expanscur tissukyire utilisé temporairement apres mammectomie tatle ou agénésic unilatérale ou d la suite U
d'unc intervention chirurgicale mutilante du Sein’

Expanscur tissulaire utilisé comme prothese définitive apres mammectomie totale.ou agéndsic uniliérale ou U
it Ia suite d'unc intervention chirurgicale mutilante du sein

Expanseur tissulaire utilisé apres excision de tuncurs de ta peau ou de vicatrices ou lors de fa reconstraction . U
d'anomalics congénitales ou traumatiques '

J. AUTRES IMPLANTS :

Catégoric 3

§ 2. Les implants visés au § ber ne sont remboursés gue vils ont été prescrits par un mgdecin spécialiste et sl
répondent aux dispositions du § 3 du présent article.

§ 3. DISPOSITIONS GENERALES ET CRITERES D'ADMISSION.

§. Définition de l'implant ;

Pour Fapplication de cet article. il Faut entendre par le terme « implant ».: S

tout instrument. apparcil, équipenient, toute matidre ou toul aure anticle. utilisé seul ou en assocttion. y compris
les accessoires et Jogicicls intervenant dans le bon fonctionnement de celui-ci. destiné par e fabricant 2 étre utilisé
cxciu_si\'cmcm chez'homme et principalement O des fins . :

— de diagnostic, prévention. contrdle. traitement ou atténuation d'une maladic. dune blessure ou J'un handicap:

— d'étude. de remplacement ou modilication de Nanatontic ou d'un processus physiologigue:

et dont Taction principale voulue sur le corps humain n'est pas obtenue par des moyens pharntcologiques.
chimiques ou immunologigues ni par métabalisime. mais dont fa fonction peut étre assistée par de tels moyens:

timplant est implanté en tout ou on partic par voie chirurgicale ou médicale dans Ie corps humain ou dans un orifice
naturel. o il remplace une partic du tissu épithélial: il est desting & y rester aprés Tintervention pendant 30 jours an
moins: Fimplantne peut étre enievé que par unc intervention chirurgicale ou médicale.

1. Les cardgories dimplams

— Catégorie 1 : tmplant actil .

Tout implant, qui dépend pour son fonctivnnement d'une source d'énergic ¢lectrique. ou de toute agtre soufce
dénergic que celle générée directement par le corps humain oy la pesanieur.

— Catégoric 2 : Implant & haut risque.

Tout implant destiné i remplacer, i modifier ou & assister vne fonetion anatomio-biologique essentictle a I'tire

* humain ou un processus physiologique vital, .~ - . . ST

— Catégorie 3 - Tmplant 2 risque relativement éleve ou peu ¢leve.

Tout implant non prévu par fes définitions des autres catégories.
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— Catégorie 4 : Implant sur mesure (custom- made).

Tout -implant fabriqué spécifiquement suivant la prescription d'un médecin spécialiste indiquant, sous la
responsabilité de ce dernier, les caractéristiques de conceplion spécifiques ct.destiné & n'étre utilisé que pour un patient
déterminé, ’ : ‘

~ Catégorie 5 : Implant destiné A des applications cliniques limitées. ) _

Tout implant destiné 2 étre mis 2 la disposition d'un médecin spécialiste en vue d'étre utilisé dans un environnement
clinique humain adéquat pendant une période d'évaluation déterminée et/ou pour une indication déterminée.

En l'occurrence, il s'agit toujours, soit d'unc versioh nouvelle et Iégerement modifiée,.d'un implant des catégories 1
ou 2 figurant déjd dans les listes limitatives pour une indication admisc, soit d'un implant des caiégorics 1 ou 2 figurant
déji dans lcs listes limitatives pour une nouvelle indication.

1L Critéres d'admission et procédure pour les implants des catégories 1, 2et 3 :

1. Pour &tre remboursés par Vassurance, les implants de fa catégorie 1, et les implants de la catégorie 2 domt le prix
de vente (3 'hépital), T.V.A. incluse, excide du pourcentage, prévu au § 4. 2° du présent article, la valeur U relative
fixée de la prestation correspondante, doivent &tre admis dans des listes limitatives approuvées par e Comité de
Fassurance soins de santé de I'Institut national d'assurance maladie-invalidité. '

2. Les électrodes et les accessoires implantés ne sont pas soumis & la procédure d'admission des implants de la
catégorie 1. Ces produits ne sont pas repris dans une liste limitative.

3. La demande d'admission motivée et structurée pour les implants de ces catégories est introduite, par lettre
recommandée a la poste, au Service des soins de santé de I'Institut national d'assurance maladie-invalidité, Secrétariat du
Conseil technique des implants, par la firme au nom de laquelle I'admission est sollicitée et qui sera ci-aprés nommée le
demandeur. ‘ :

Cette introduction doit &tre faite au moyen du formulaire qui peut 8tee obtenu auprés du Service mentionné et dont
la formule d'engagement-aura ét& déiment complétée, datée et signée par le demarideur. Le modele de ce formulaire est
déterminé par le Comité de I'assurance soins de santé sur avis du Conseil technique des implants.

Ce formulaire est accompagné d'un dossier qui, par produit: comporte les éléments et les documents suivants :

17 dossier relatif 4 l'implant; le modele de ce dossier est déterminé par le Comité de l'assurance soins de sanié sur
avis du Conseil téchnique des implants; ' ' ‘

2° T'auestation de déclaration accordée par le Ministre qui a la Santé publique et I'Environnement dans sa
compétence et les documents officicls y annexés; . ,

3° copie de Fagréation de prix qui aura été obtenue du Ministre qui a les Affaires économiques dans sa compétence
ou de la notification du prix adressée au Ministre qui a les Affaires ¢conomiques dans sa’compétence:

4° la maquette ou présentation de Iimplant soumise 2 I'admission et la description détaillée:

5° le texte du mode d'emploi tel quil figurera dans fe conditionnement;

6° information concernant l'expérience clinique actuelle de ce produit en Belgigue.

Apres réception de la demande d'admission. le Secrétariat du Conseil technique des implants vérifie si fe dossier
introduit est complet.

§'il m'est pas complet. le Sccrétariat en informe 1o demandeur dans un dékai raisonnable suivant ki réeeption du
dossier en indiquant les renscignements manquants.

Des réception du dossier complet. celui-ci est transmis au Conseil technique des implants.

Le Conscil technigue cst, 2 tout moment. habilité 2 demander tout compiément d'information qu'il juge utile.

4. Le Conseil tcchnique des implants émet son avis 3 J'intention de la Commission de convention fournisseurs
d'implants-organismes assureurs. Cette Commission décide de Ia transmission de cet avis au Comilé de assurance soins
de santé de I'Institut national d'assurance maladie-invalidité en vue dune inscription éventuclle de I'implant dans une
liste limitative. :

5. Toute modification relative  un des éléments énumérés au point 3 doit étre communiquée sans délai au Service
des soins de santé de I'Institut national d'assurance maladie-invalidité - Secrétariat du Conseil technigque des implants -
qui en informe le Conseil technique des implants. S

Pour les implants qui ne sont plus conformes aux dispositions de ce paragraphe, ie Conseil technique des implants
peut a tout moment formuler une proposition motivée de suppression ou de révision et Ia transmettre 3 la Commission
de gonventicn fournisseurs d'implants-organismes assureurs. Celte Commission décide de la transmission de cette
proposition au Comité de Fassurance soins de santé de I'Institut national d'assurance maladie-invalidité.

1V. Dispositions finales : . .
«  Le Service des soins de sam¢ de Flnstitut national d'assurance maladie-invalidité est chargé de publicr les listes
limitatives des implants admis au remboursement par l'assurance maladie-invalidité ct les compléments régulicrs et fes

révisions aprés décision par le Comité de 'assurance soins de santé.

§ 4. 1° Les implants correspondant 2 la description de la catégorie 1 des critéres d'admission fixés au § 3 du présent
article n'entrent en ligne de compte pour une intervention de Fassurance quc s'ils sont repris dans Jes Tistes limitatives”
fixées par le Comité de I'assurance soins de santé. .

Le montant de remboursement tient compte notamment de la réglementation en maticre de fixation des prix
¢tablie par le Ministre qui a les Affaires €conomiques dans sa compétence.

2° Pour les implants correspondant & Ja description de Ja catégorie 2 dés criteres dadmission fixés au § 3 du présent
article un pourcentage & fixcr par Nous de la valeur U relative lixée de la-prestation correspondante est prévu comme
marge de séeurité. : ‘ '

Les implants de.la catégoric 2 dont ke prix de vente (a T'hapital), T.-V.A. incluse, excéde duw pourcentage précité la
valeur U relative fixée de la prestation correspondante, nie sont pris en considération pour unc intervention de
Fassurance que sils sont repris dans les listes limitatives fixées par Ie Comité de assurance soins de santé.
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Pour ces. implawts-repris dans les listes limitatives le montant de remboursement tient compte notamment de la

réglementation -en matiére de fixation des prix établie par le Ministre qui a les Affaires économiques. dans sa
compétence. . .

Les implants de Ja calégoric 2 dont fe prix de vente (3 Phidpital), T.V.A. inclusg, excéde du.poureentage précité la

valeur U relative fixée de la prestation correspondante ct qui n'apparaissent pa$ sur Ia Tiste limitative sont exclus du
bénélice de l'intervention de 1assurance. o . : T

3 Paur les implants correspondant it fa description de lu catégorie 3 des critdres d'admission fixés au § 3 du présent

articie un pourcentige d fixer pir Nous de la valeur U relative fixde de la prestation cofresgonddnte est prévi comime

marge de sécurité. ‘ ) : , :
‘Les implants de la catégorie 3 dont-le prix de vente (A I'hdpital), T.V.A. incluse, exctde du pourcentage précité la
valeur U relative fixée de la prestation correspondante sont exclus dy bénétice de l'intervention de L'assurance.

4° Poirr les implants de la ciégorie 4. le Collége des médecins-directeurs fixe le montant de liftervention de

Tassurance et apprécie, lors de F'examen des demandes individuelles. si Fimplant est conforme aux dispositions du § 3. 1
ct I, du présent article. ] » : .
Les implants de fa catégorie 4 fabriqués par une firme éirangére ( production) peuvent entrer en ligne de compte
pour une intervention de 'assurance si le prix de vente facturé par l'importateur belge ne s'éldve pas A plus de 150 % du'
prix lacturé par la firme étrangére, T.V.A. et droits de douane compris. '
5° Pour les implants de Ia caiégorie 5, le Collége des médecins-dirccteurs détermine les modafités d'évaluation ct
fixe le montant-dc Vintervention de Vassurance par assimilation 4 un implant figurant dans Ia liste limitative.

§ 5. Pour lés prothiéses aiticulaires :
le.College des médecins-difecteurs fixe l'initervention pour la prestation 682651 - 682662 sur la basc d'une demande
motivée comportant un rapport médical, I'épure ainsi que fa facture émanant de la firme qui a fabriqué fa prothése;

§ 6. Pour I prestation 683071 - 683082: " ) .

a) La demande de remboursement par Lassurance pour cette prestation est sousmise & I'accord préalable du College
des médecins-directeurs. Celui-ci, en outre, fixe le montant de I'intervention de I'assurance en fonction de la marque el
" du type de la pompe agréce et de ses accessoires. o ' S

. La deémande doit étre introduite avec un rapport médical @étailté établi par un médecin-spécialiste én neurologic ou
ncurochirurgic. dont il ressort que V'intéressé souffre d'une forme importante de spasticité et qi'il a subi une période de
test d'au moins cing jours avec résultal positil. . o . ‘

11 doit &tre clairement spécifié dans le rapport quil s'agit de I'administration d'un agent antispasmodique 3 action
centrale ‘et que l'implantation d'une~pompe constitue Ja seyle alternative thérapeutique. ’

L'intervention chirurgicale doit s¢ faire dans un hépital disposant d'un service neurochirurgical gu opere
cffectivement sous ladirection d'un imédecin-spécialisic en neurochirurgie et qui assure un service de garde permanent
permettant  Vintéressé de sy adr.esser 2 tout moment eh cas de problemes dventuels de la pompe.

b) Une nouvelle intervention ne peut &tre octroyée par le College dey médecins-directeurs qu'aprés un délai de trois
ans & compter & partir de la date de Fimplantation et conformément aux dispositions du point a).

«) Un renouvellement: prématuré endéans le délai de trois ans peut &tre autorisé par le College des médecins-
directeurs sur hase d'un rapport médical détaillé justifiant le remplacement prématuré de Ja pompe et 2 condition qu'il
ait €€ satistait aux dispositions en matiere des garunlies accordéces, :

«) Pour les pompes, implantées avant la date d'entrée en vigueur de cet arvété ot ayant fait Fobjet d'unc intervention
de Fassurance dans le cadre de Farticle 18 de Ja loi du 9 aolt 1963, fes délais de renouvellement ainsi que les dispositions
susdits sont d'application. '

§ 7. Les prestations 683093 - 683104, 683115 - 683126, 683130 - 683 141 ot 683152 - 683163 sont remboursées dans
les conditions suivantes : : :

1 L'intervention de Yassurance ne peut étre accordée quaprés accord du College des médecins-directeurs. Le
Colitge des médecins-directeurs fixe le montant du remboursement de l'assurance cn fonction de 1a marque et du type
d'appareillage utilisé. Co

2° L'implantation du matériel prévu sous les numéros 683093 - 683104, 683115 - 683126, 683130 - 683141 et
683152 - 683163 dgit &tre pratiquée pour le traitement pur stimulation intracérébrale ou du cordon médultaire, ou par
administration intrathécale de morphine ou d'un igent morphinomimétique, du syndréme de douleurs ncurogénes de
longuc durée, d'origine centrale ou médullaire ou radiculaire ou secondaire i une lésion traumatique d'un nerf
périphérique. réfractaires au traitement chirurgical ct/ou pharmacothérapcutique.

3% u) L'intervention chirurgicale doit sc faire dans un hépital dispusant d'un service neurochirurgical qui opére
clfectivement sous la direction d'ur miédecin spécialiste en neurochirurgie et qui assure un service de garde permancnt
permettant 3 lintéressé de 'y adresser 4 tout moment en cas de problemes éventuels du ncurosumuizwueur oude la
pompe.

&) La demande de remboursement doit &tre introduite*au moyen d'un rapport médical circonstancié établi et signé

par tous les membres de I'équipe pluridisciplinaire responsable de I'implantation et ‘du traitement, et composée d'un-

neurochirurgicn, d'un neurologue ou d'un anesthésiste et d'un neuropsychiatre ou d'un psychiatre.

¢) Le rapport doit comporter

L. l'anamnése avec mention des traitements déja appliqués: .

2. un diagnostic. la nature des Iésions et leur caractére irréversible; ’ S

3. T'indication et I'évaluation multidisciplinaire avec un bilan psychologique et/ou psychiatrique, effectué avant la
thérapie d'essai; . ‘ :

26379



«

26380

BELGISCH STAATSBLAD — 19.10.1994 — MONITEUR BELGE

4, — les résultats d'une thérapie d'essai (stimulation au niveau du cerveau ou de la moclle épiniere ou-
administration intrathécale de morphme ou d'un agent morphinoinimétique) réalisée pendant unc période de quatre
semaines au moins, ont deux au moins s passent extra-muros. au domicile du patient.

— l'évaluation de cette thér'\ple d‘cssal doit étre faite selon des critdres standardisés ct cst jugée en lonclton des
¢iéments suivants :

a) douleur;

b) médication; .

c) activités de la vie journalidre,

d) qualité de vie.

L'évatuation doit tre effectuée deux fois en indiquant les dates, unc premicre fois avant 1a thérapic d'ess i et une
seconde fois 2 1a fin de la 4¢me semaine.

La thérapie d'essai peut étre considérée comme positive lorsque les conditions suivantes sont remplics
simultanément :

— diminution d'au moins 50 % de Ia douleur,

— réduction manifeste de fa médication (réduction des doses, retour h une médication dc type analgésigues mineurs
ou suppression de la médication),

- amélioration significative dans les scores « activités de la vie journalitre » ct « qualité de vie ».

A cet effet, un formulaire peut &tre élabli. par le Comité de l'assurance soins de santé de I Institut natwml
d'assurance maladie-invalidité sur proposition du Coliége des médecins directeurs.

4° L'état général du patient ne. peut constituer une contre-indication pour I'imptantation ni pour une utilisation
prolongée.

5° L'électrode utilisée pour la stimulation d'essai et psévue sous le numéro de code 683130 - 683141 peut fairc
I'objet d'une intervention de V'assurance aprés accord du Collége des médecins-directeurs préalable au remboursement,
pour autant : .

— que les résultais de la stimulation d' essai effectuée durant au moins quatre semaines se soient révélés négatifs.

— et que tous les autres critéres de remboursement repris sous les points 3° et 4° susvisés soient réalisés.

6° Une intervention de l'assurance pour la prestation 683093 - 683104 exclut pendant une périodc de deux ans une
intervention de I'assurance pour la prestation 683152 - 683163 et invérsément.

Cette regle s'applique également lorsque la pompe & morphine a fait Fobjet d'une intervention de l assuriance dans le

~ cadre de Farticle 18 de la loi du 9 aofit 1963.

7° Les neurostimulateurs qui étaient agréés avant Ientrée en vigueur des présentes dispositions restent agréés.

§ 8. ) La demande d'intervention de 1'assurance pour ia prestation 683690 - 683701 doit étre approuvéce par le
Collége des médecins-directeurs sur-la base d’un rapport médical circonstancié établi par le médecin qui effectuera
I'implantation et qui mentionnera ;

— la perte auditive bilatérale totale;

— les résultats de tests d'audiomélirie spécifique excluant Vutilisation d'une prothése auditive externe;

— les résultats d'une épreuve de stimulation électrique du nerf acoustique;

— I'évaluation mul(rdxsclplmmrc avec un bilan logopédique et psychologique.

b) L'implantation doit étre préparée ct effectuée. dans un établissemnent hospitalier u)mpten.ml un service d'oto-
rhino-laryngologie spécialisé en cette matiére, disposant d'une équipe muhidisciplinaire composée d'un logopede., d'un
psychologue et d'un prothésiste acousticien (audicien) et collaborant étroitement avee un service de rééducation de la
parole spécialisé.

Le service doit étre en mesure de garantir une assistance technique continue. L'état général du patient ne peut pas
constituer de contre-indication, fii pour l'implantation, ni pour un usage durable de Yappareil.

c) La demande d'intervention de l'assurance est transmise avec le fapport médical ctrconsldncxc et la facture
individuelle au College des médecins-directeurs par 'entremise de Yorganisme assureur.

Le niontant de Fintervention 2 fixer pour la prestation 683690 - 683701 couvre tous les élements constitutifs de la
prothése y compns la stiulation d'essai électrique et ne peut &tre accordé qu'une fois par période de cing ans.

d) Le montant de Vintervention pour la prestation 683712 - 683723 est fixé individucliement par le College des
médecins-directeurs sur présentation d'un rapport motivé el des factures y afférentes.

L'intervention pour la prestation 683712 - 683723 peut &tre accordée au plus (161 deux ans apres fa prestation
683690 - 683701.

La réparation et le remplacement d'un méme élément (murophone, embout, processeur vocal: systeme de
transmission sonore) ne peuvent étre cumulés pendant une période de deux ans.

L'intervention pour la réparation ct/ou Ic remplacement des éléments différents pewt étre accordée pendant unc
période de deux ans. .

§9. Le montani de l'intervention de Fassurance pour a prestation 684036 - 684040 cst fixé par le College des
médecins-directeurs en fonction de ta marque ct du type du sphincter et de ses aceessoires. ’

La demande d'intervention comporlera un rapport circonstancié établi par I'vrologue implanteur concernant Ja
pathologie causale et les ¢léments. justifiant le matériel préconisé.

Une infervention ne pourra élie autoriséc que pour les incontinences urinaires résultant d'one insuffisance
sphinctérielle objectivéc par un rapport médical détaillé comportant nofamment. un examen urodynamigue (dont une
urétrocystométric et un instantané fictionnel avec E.M.G. sphinctéricns >;mu|lanés)

Ce rapport mettra en évidence :

1° qu'il s'agit d'une incontinence durant dupllls au moins un an ¢t rcslst‘mlc aux traitements classigues: .

2° gquiil s'agit de patlcms dont Ia dcmruc le niveau mentul et fa motivation punu.ucm l'utilisatjon cllu.dv.c de
I'appareillage;

3° que I'état général-du patient ne constitue pas unc contre-indication 2 I:mplamalmn ct & lutilisatiof-durable de
I'appareil. .
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Sont exclus du béndfice de intervention. les assurés qui présentent :
— une hyperréflexie sévere non contrdlable pharmacologiquement; .
~— une microvessie organiquc:

— unc infection urinaire incontrdlable:

— une lithiase des voies urinaires inféricures:

— un reflux vésico-uréiéral important:

— unc obstruction des voics urinaires basses.

§ 10. La demande dlintervention de Fassurance pour les prestations 684051 - 684062 ct 684073 - 684084 doit &tre
acceptée par le Colldge des médecins-directeurs. - .

Elle doit éire accompagnée d'un rapport circonstancié rédigé par lo médecin-spécialisie traitant et compoade de
volets psychothérapeutique. vasculaire ¢t neurologique démontrant claircment Faffection causale. soit une affection
vasculuife résistante A Ta thérapic médicale eVou chirurgicale. soit une affection neurologique, y compris tes iésions
tumatiques ou diabétiques. k

§ 11. Pour la prestation 684530 - 684541, {oute intervention supplémentuire de Fassurance maladie-invulidité dans
un délai de 4 ans & compter de la date de la fourniture précédente, est conditionnée par Taccord pr Salable du College des
miédecins-directeurs. ’

Pour 1a prestation 684574 - 684585 : : .
. 1 la demande d'intervention de T'assurance’ doit. &re- soumise & Faccord préatable du College des médecing-
dirccteurs qui fixe ie montant du remboursement de Passurance.

Cette demande doit comporter :

a) la marque et le type.du stimulateur agréé:

#) un rapport médical circonstancié établi par un médecin-spécialiste en cardiotogie. faisant état ;

~ d'un examen Glectrophysiologigue du cacur; coe T

— d'un test approfondi -d'efficacité du programme de stimulation appropri¢ au paticnt pour mettre fin 4 Ia
tachycardic; _ - . ) )

— du programme retenu pour le stimulateur implanté; . : )

—de I preuve, par un monitoring adéquat avec mesures de concentration sérique de médicaments. de cc que le
paticnt ne répond pas i un traitement médico-pharmacothérapeutique;

— ou de la préuve que ce traitenient entrainic dés cffets secondaires importants ou rend impossible Fexercice d'une
activité normale.

§ 12, En ce qui concerne Ja prestation 68461 1 - 684622 Fassurance maladfe-invalidité winteryient dans e colit de cos
défibritlateurs que si coux-ci sont implantés dans un service de cardiotogie agréc par le Comité de Fassurance soins de
santé, ‘

§ 13, La prostation 684751 - 684762 est réservée i une utilisation comme substitut péricardigque on chirrgic
~cardiaque pédiatrique et comme patch intraciavitaire pour des traitements de mallormations congénitales, :

§ 14 L'intervention pour les prostations 685370 - 685381, 685292 - (85403 ¢t 683314 - 685425 west due. ApIes
accord du médecin-conseil, que pour les seuls cas de reconstruction mamntaise aprés mammectomic tofale pour tumeur
ou d'implantation en cas dagénésie unilatéfale ou de séquelles dintervention mutilinte du sein.

L intery ention pour Ta prestation 685436 - 685440 mest due, également aprés aecord du médecin-conseil. quen vas
d'excision de tumenrs de Ta peau ou de cicatrices entiainant une importame perte de tissus o ors de reconstruction
danomalies congénitales on traumatiques. )

Le chirurgicn transmet pour tous tes cas au médecin-conscil une prescription qui indigue Ta nature du Fallection et
des interventions chiturgicales.

§ 15, Dispositions transiloires.

1 En attendant que la valeur de fa Tettre-clé U ot fe nombre-caefficient dune prestation. prévis au-présent asticle,
soient fixés, des dispesitions relatives aux pi’csl:ﬂi(m\ cortespondantes, visées i Farticte 28, 8§83 ler & 7. restent
dappheation. :

3 En attendant une décision refative 3 Vinseription d'un implant de fa catégorie T sur fa tiste visde au §4 1 du
présent article. les dispositions relatives aux prestations correspondantes visées Particle 28, §§ ter a 7. sestent
dapplication. B

3% En attendant que fa valeur de o fettre-clé U soit Hixée par conserition. la fettre-cfé Y veste applicable aux
prestations yvisées i larticle 28, §§ leriv 7.

(1) Numéro dordre applicable avamt e leranril 1985,
{2) Nuinéro d'ordre réservé h des hénéliciaires non hospitalisés.
{3) Numéro d'ordre réservé i des bénéliciaires hospitalisés,

Vu pour étre annexé i Notre arrété du 24 aoiit 1994, .
ALBERT
Par le Roi :
La Ministre des Aflaives sociales,
Mme M. DE GALAN



